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Literatur, Märchen, Kinderbücher

Salburg, Edith Gräfin:  Die österreichische Gesellschaft. Roman-Trilogie. I. Die
Exclusiven. II. Papa Durchlaucht. III. Die Inklusiven. 3 Bände. [komplett] Leipzig:
Grübel  &  Sommerlatte  1897  -   1898.  316,  263,  303  S.   19  cm,  Original-
Halblederbände  mit  kleinen  Bibliothekschildchen,  Einbände  ggfg.  berieben,
Rotschnitt, innen frisch. Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 59262     50,00 EUR
**** Salburg, Edith (eigentlich E. Krieg Freifrau von Falkenstein, geborene Gräfin von Salburg), * 14.
10.  1868  Schloss  Leonstein  (Gemeinde  Grünburg,  Oberösterreich),  †  3.  12.  1942  Dresden
(Deutschland), war eine Schriftstellerin mit deutschnationaler und antisemitischer Tendenz. Kritisierte in
ihren satirischen Schlüsselromanen vor allem Adel und Kirche. Das vorliegende ist ihr Hauptwerk.

Landsteiner,  Karl:  Das  Babel  des  Ostens.  Bilder  aus  dem  Wiener  Leben.
Würzburg:  Woerl  1871.  320  S.,  mit  illustr.  Titelblatt,   19  cm,  Original-
Halblederband  mit  Rückenvergoldung,  Rotschnitt.  NaV.,  außen  wie  innen  sehr
frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59265     22,00 EUR

Watzlik, Hans: Fuxloh oder Die Taten und Anschläge des Kasper Dullhäubel - Ein
Schelmenroman. Erstausgabe, WIG,  Staackmann Verlag/ Leipzig, 1922. 301 S.,
HLn., 13 x 18 cm,
Bestell Nr.: 59185     14,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben/seitlich  leicht  nachgedunkelt/leicht  fleckig,  Kopffarbschnitt  blau,
Schnnitt seitlich/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

LA  FONTAINE  (Jean  de):  Les  amours  de  Psyché  et  de  Cupidon.  Text  in
französischer Sprache, Aus der Reihe: Bibliotheca Magna,  Exemplar Nr. 1829,  P.
A l'enseigne du pot cassé/ Paris,  1939. 252 S. m. zahlr. Zeichnungen,  Brosch., 12
x 18,5 cm,
Bestell Nr.: 59188     18,00 EUR
Aufgeschnitten,  EB  unten/oben  kleines  Stück  eingerissen/Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt
wellig/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Trojan, Johannes, Franz Stassen und Erich Kloss: Johannes Trojan ; Auswahl
aus seinen Schriften. 1.-5. Tsd.;  Stuttgart ; Greiner und Pfeiffer o. J.; ca.: 1907.
VIII, 127 S. mit Buchschmuck von Franz Stassen, Frontispitz. 20 cm, Leinen mit
Titel- u. Rückenvergoldung, Lesebändchen, Ganzfarbschnitt.
Bestell Nr.: 59207     12,00 EUR
Einband geringfügig berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bachmann,  Ingeborg  (Verfasser)  und  Marie  Luise  (Herausgeber)
Wandruszka:  Werkausgabe  :  Das  Buch  Goldmann.  Ingeborg  Bachmann  1.
Auflage Berlin : Suhrkamp 2017. 447 S. 21 cm, Leinen  9783518426012
Bestell Nr.: 59225     25,00 EUR
(ohne OU) sonst neuwertig

Wildermann, Hans: Alte deutsche Minnelieder. Großformat,  Regensburg/ Gustav
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Bosse  Verlag,   1926.  In  Holzkassette  mit  13  Holzschnittzeichnungen von Hans
Wildermann,  Leinen Holzkassette m. EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 34 cm,
Bestell Nr.: 59164     25,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Wildermann,  Hans und Carl  (Nachwort)  Niessen:  "Faust-Wirklichkeiten"  -
Verworfene  Blätter  und  Entwürfe  -  Ehrengabe  anlässlich  der  Eröffnung  der
Ausstellungen "Faust auf der Bühne" und "Faust in der Bildenden Kunst". 1. Veröff.
einer 1. Auswahl. von Skizzen u. verworfenen Blättern d. "Faust-Wirklichkeiten".
Großformat, Lim. num. Exemplar - Nr. 403.,   Regensburg/ G. Bosse Verlag,  1929.
22 S. mit Abb. schwarz weiss,  Brosch., 25 x 34 cm,
Bestell Nr.: 59182     60,00 EUR
Rücken/Einband etwas  berieben,  Papier  leicht  gebräunt,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Wolff, Karl Felix: König Laurin und sein Rosengarten - Ein höfisches Märchen aus
den  Dolomiten  -  Nach  den  mittelhochdeutschen  Dichtungen  und  nach
verschiedenen  Volkssagen  in  freier  Bearbeitung  wiedergegeben  und  mit
Erläuterungen versehen von Karl  Felix Wolff.  2.  (verbesserte) Auflage,  Bogner
Verlag/ Bozen 1945. 83 S. m. 1 Abb.,  Brosch., 15 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59163     15,00 EUR
EB  oben/seitlich  leicht  nachgedunkelt,  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Pitman, Norman Hinsdale: A Chinese Wonder Book. Text in englischer Sprache,
Querformat,  J. M. Dent & Sons LTD./ London,  1919. 219 S. m. zahlr. Abb. z. T.
farbig,  HLn., 22 x 18 cm,
Bestell Nr.: 59186     30,00 EUR
Eintrag m. Bleistift am Titelblatt, Rücken/Einband etwas berieben/Ecken leicht bestoßen, Kopffrabschnitt
dunkel, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Baudelaire,  Charles:  Les  fleurs  du  mal  Aquarelles  de  Laboccetta.  Text  in
französischer  Sprache,   Librairie  Gründ/  Paris,   1961.  254 S.  m.  6  farb.  Abb.,
Brosch. m. Schutzumschlag, 19 x 23,5 cm,
Bestell Nr.: 59190     60,00 EUR
Aufgeschnitten,  Kleiner  Namenseintrag unten  am Titelblatt,  Schutzumschlag etwas  berieben,  Buch:
Schnitt wellig, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Dirrigl, Michael:  Johann Wolfgang von Goethe - Persönlichkeit und Werk - Im
Goethe-Gedenkjahr  1982.  Regensburg/  Mittelbayerische  Druckerei  u.  Verl.-Ges.,
1982. 268 S. m. Literaturhinweise,  Ppbd., 13,5 x 21 cm, 3921114985
Bestell Nr.: 59229     10,00 EUR
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Auspitz, Leopold und Paul Auspitz:  Meister-Prosa. Gesammelt und geordnet
von Leopold und Paul Auspitz. Erster Band [von 2]. Wien und Leipzig. ; Prochaska
O. J. = 1895. XVI, 512 S.;  22,5 cm, privates Halbleder, marmorierter Schnitt.
Bestell Nr.: 59202     18,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln.  Einband  berieben,  Rücken  beschabt,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Märchen aus dem Feenland. Feen- und Zaubermärchen für artige Kinder.
Mit 3 Buntdruckbildern Berlin, Weichert oJ. ca. 1900. 62 S. mit 3 lith. Farbtafeln
und einem Litho  am Titel  18  cm,  Origianl  farbig  illustriertes  Halbleinen,  etwas
berieben, Papier altersbed. etwas nachgedunkelt, sonst gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59263     30,00 EUR

Roche, Aimé und Adolf Hechelmann: Der Häuptling mit dem Elfenbeinauge -
Eine Erzählung aus dem Leben der Eskimos. Übersetzung von Adolf Hechelmann,
Aus der Reihe: Die Spurbücher - Nr. 69.,  Colmar/ Alsatia Verlag,  1948. 205 S. m.
Bilder von Pierre Joubert,  HLn., 14 x 19 cm,
Bestell Nr.: 59273     15,00 EUR
Mit Stempeln versehen, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig
bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Barrie,  J.  M.:  Peter  Pan  in  Kensington  Gardens.  Text  in  englischer  Sprache,
Hodder and Stoughton/ London, o. J.  0000. 125 S. m. zahlr. mont. Abb., z. T.
farbig, 1 Übersichtskarte,  Ln. EB/Rücken Golddruck, 16 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59189     60,00 EUR
Kleiner  Eintrag  unten  am  Titelblatt,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt/Papier  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Marc, Fernand:  Enfantines -  Poesies de Fernand Marc.   Images de Francoise
Estachy, Text in französischer Sprache,  Calmann-Levy,  1945. ohne Seitenangabe
m. überwiegenden Abb. farbig,  Brosch. m. Schutzumschlag, 21,5 x 23 cm,
Bestell Nr.: 59191     30,00 EUR
Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, Schutzumschlag berieben/unten kleines Stück eingerissen, , EB
Rücken oben/unten  kleines  Stück eingerissen,  Schnitt/Papier  gebräunt,  mit  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Dingler, Max: Die Wunderburg im Meer. Vom Verfasser der Sonnenkinderstuben.
Bilder  von  Helmut  Skarbina.  [Stalling-Bilderbuch]  Nr.  77  --  Liebert,Stalling  77;
Slg.Brüggemann  II,190  Doderer  III,  788  Oldenburg,  Stalling  1929.  8  nicht
nummerierte  Blätter  durchgehend  farbig  illustriert.  27x21,5,  farbig  illustrierter
Original-Halbleinenband  mit  Original-Schutzumschlag.  OU  nur  minimal
angerändert. Innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59261     30,00 EUR

Orst- und Landeskunde, Geschichte Bayerns

Reindl, Johann Nepomuk: Die Altkatholiken, oder Döllingers Anhänger aus dem
Klerus  und  Volke  I.Federzeichnungen  ...  Amberg,  Pustet  1871.  40  SS.  22  cm,
OBrosch. unaufgeschnitten, gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59281     12,00 EUR

Achleitner,  Arthur:  Bayern  wie  es  war  und  ist.  Vaterländische  Erzählungen,
Skizzen  und  Sagen  aus  Bayerns  ältesten  Tagen  bis  zur  Gegenwart.  4  Bände.
Zweibrücken und Kempten, Lehmann und Dannheimer Vlg., 1900 - 1901. 510 (2)
461  (1)  460  (1)  und  487  (1)  Seiten.  Mit  Titelportrait  als  Frontispiz,  sowie
zahlreichen Textholzschnitten, teilweise gefalteten Tafeln und Beilagen.  22 cm,
farbig  illustrierte  Originalleinenbände.  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr
guter Zustand,.

http://www.redivivus.de/
mailto:order@redivivus.de


Bestellung: order@redivivus.de                                               www.redivivus.de  5
_________________________________________________________________________ 

Bestell Nr.: 59151     100,00 EUR

Achleitner,  Arthur:  Bayern  wie  es  war  und  ist.  Vaterländische  Erzählungen,
Skizzen und Sagen aus Bayerns ältesten Tagen bis zur Gegenwart. Bände 1 - 3.
Zweibrücken und Kempten, Lehmann und Dannheimer Vlg., 1900 - 1901.  510 S.,
1  Bl.;  461  S.,  1  Bl.;  460  S.,  1  Bl.;  Mit  zahlreichen  Abb.  22  cm,  marmorierte
Pappbände der Zeit,  Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern.EBs
etwas berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 46353     40,00 EUR

Neubig, Werner: Das Internat heute. Eine empirische Untersuchung bayerischer
Knabeninternate. Auszug aus der Dissertation unter dem Titel: Das Internat im 19.
u.  20.  Jh.  in  Bayern.  Analyse  einer  pädagogischen  Institution.  Erlangen  ;
Offsetdruck-Fotodruck   1970.  SS 1  -  40;  161  -  286;   20,5  cm,  kartoniert  mit
Leinenrücken.
Bestell Nr.: 59171     14,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Schlichtinger,  Rudolf:  Bilanz  und  Ausblick.  Regensburg  :  Stadt  Regensburg,
Presse-  u.  Informationsstelle  o.  J.  =  1974.  [14]  S.  mit  2  Illustrationen  (Horst
Hanske, Wilkin Spita). 25 cm;
Bestell Nr.: 59118     10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Steinmetz,  Georg  und  Max  Heuwieser:  Aus  Regensburgs  Vergangenheit.
Festgabe zur Haupt-Versammlung des Gesamtvereins der Deutschen Geschichts-
und  Altertumsvereine  in  Regensburg  in  Verbindung  mit  dem  XVII.  Deutschen
Archivtag.  30.  August  bis  4.  September  1925.  Konferenzband;  Zugl.:
Verhandlungen des Historischen Vereins für  Oberpfalz  und Regensburg Bd.  76.
Regensburg ; Kösel & Pustet 1925. 194 S. + 1 Plan, 1 mehrfach gefaltete Karte
und 3 Tafeln. 24,5 cm, Interimsbroschur, unaufgeschnitten.
Bestell Nr.: 58997     10,00 EUR
Deckel lose, Bindung gebrochen, Papier frisch.

Stadt Regensburg (Hg.): Aus Regensburgs Vergangenheit. Festgabe zur Haupt-
Versammlung des Gesamtvereins der deutschen Geschichts- und Altertumsvereine
in Regensburg in Verbindung mit dem XVII. deutchen Archivtag 30. August bis 4.
September  1925.  Regensburg,  Kösel  &  Pustet  (Druck)  1925.  194,  Mit
Übersichtsplan von Regensburg  u. 4 Tafeln. in der Festgabe und 1 weiteren gef.
Plan im Anhang. 22 cm, Original-Ln, ExL. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr
guter Zustand.
Bestell Nr.: 59259     12,00 EUR

Stadt Regensburg (Hg.): Aus Regensburgs Vergangenheit. Festgabe zur Haupt-
Versammlung des Gesamtvereins der deutschen Geschichts- und Altertumsvereine
in Regensburg in Verbindung mit dem XVII. deutchen Archivtag 30. August bis 4.
September  1925.  Regensburg,  Kösel  &  Pustet  (Druck)  1925.  194,  Mit
Übersichtsplan von Regensburg  u. 4 Tafeln. in der Festgabe und 1 weiteren gef.
Plan im Anhang. 22 cm, priv. Ln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter
Zustand.
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Bestell Nr.: 51915     12,00 EUR

Neubauer,  Edmund:  Das geistig-kulturelle  Leben der  Reichsstadt  Regensburg
1750 - 1806 - Dissertation zur Bayerischen Landes- und Müchner Stadtgeschichte,
Hrsg. Karl Bosl und Michael Schattenhofer,  Miscellanea Bavarica Monacensia Heft
84,  Neue Schriftenreihe  des  Stadtarchivs  München Band 105,  Mit  Vorwort  von
Edmund Neubauer,  Wölfle  [Vertrieb], München 1979. V, 346 S.,  GlPpbd, 15 x 21
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,  3879130930
Bestell Nr.: 25675     18,00 EUR

Kormann, Anton M. J.: Domprediger Dr. Johann Maier - Märtyrer: Person, Ort,
Zeit 1933-1945 - Zeitzeugenberichte - Predigten - Würdigungen - Geschichtsbilder
- 3. Band, Nittendorf/ Eigenverlag,  2005. LXVII, 636 S. m. zahlr. Illustrationen z.
T.  farbig,  Anhang,   Ppbd.  illustriert,  15,5  x  22,5  cm,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3880061904
Bestell Nr.: 36506     24,00 EUR
2. Exemplar wie oben beschreiben, Zustand: Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, Preis:
10,00 Euro.

Caspers,  Klaus [Hrsg.]  Ebneth,  Rudolf  und Gerd Otto:  Uns gab's  schon
damals  :  krisenfeste  Regensburger  Firmen  und Institutionen.  Klaus  Caspers  ...
(Hrsg.) 1. Aufl. Regensburg : Forum-Verl.  Otto 2009. 160 S. : Ill. ;  22 cm, Pp.
9783000292262
Bestell Nr.: 44984     12,00 EUR
neuwertig, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar.

Becker, Andreas und Klaus Buchenau:  Die Universität Regensburg im Kalten
Krieg.  Universitätsverlag  Regensburg  2017.  144  S.  25  cm,  ill.  Ppbd.  NEU.
9783868451467
Bestell Nr.: 59227     29,95 EUR

Kirchengeschichte  -  Schwaiger,  Georg und Paul  Mai  (Hg.):  Beiträge zur
Geschichte des Bistums Regensburg.  Band 27.: Mai, Paul: Das Bistum Regensburg
in der Bayerischen Visitation von 1559. Regensburg 1993. 586 S. Gr.-8° Ppbd im
OU, nur minimale Gebrauchssp. Wie neu.
Bestell Nr.: 13185     20,00 EUR

Grosse  Ostbayersiche  Kunstausstellung  -  Malerei,  Grafik,  Plastik,
Kunsthandwerk  vom  07.  April  bis  28.  April  1990  im  Kunst-  und
Gerwerbehaus  Regensburg,  gefördert  durch  das  Bayer.
Staatsministerium für  Wissenschaft  und Kunst,   Berufsverband bildender
Künstler Niederbayern Oberpfalz,  Bildband,  1990. ohne Seitenangabe m. zahlr.
Illustrationen schwarz weiss,  Kt., 23 x 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand,
Bestell Nr.: 27324     15,00 EUR

Berufsverband Bildender  Künstler  Niederbayern Oberpfalz  (Hg.):  Große
Ostbayerische Kunstausstellung - Malerei - Grafik - Plastik - Kunsthandwerk -  50
Jahre  1946  -  1996  BBK  Niederbayern/Oberpfalz  -  Ausstellungskatalog  zur
Austellung vom 11. Mai bis 31. Mai 1996 im Kunst- und Gewerbehaus Regensburg,
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Geleitwort,  Studio Druck, Regensburg 1996. ohne Seitenangabe m. überwiegend
Illustrationen z. T. farbig, Preisliste,  Ppbd. m. Schutzumschlag illustriert, 21 x 26
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,
Bestell Nr.: 36132     19,00 EUR

Berufsverband Bildender  Künstler  Niederbayern  Oberpfalz  (Hg.:  Grosse
Ostbayerische Kunstausstellung - Malerei, Grafik, Plastik, Kunsthandwerk - Katalog
der Ausstellung im Kunst-  und Gewerbehaus Regensburg vom 22. März bis 19.
April 1985,  Bild - Band,  Piwe Siebdruck, Regensburg 1985. ohne Seitenangabe m.
überwiegend schwarz weiss Abb., Ppbd, 20,5 x 20,5 cm, Einband etwas berieben,
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,
Bestell Nr.: 43100     12,00 EUR

Sieghardt,  August:  Oberpfälzer Jura - Landschaft, Geschichte, Kultur, Kunst -
Handbuch und Führer.  Aus der Reihe: Sammlung Pirckheimerianum, Glock & Lutz
Verlag/ Nürnberg,  1958. 298 S. m. zahlr. Abb./Zeichnungen, Ortsregister,  Kt. m.
Schutzumschlag, 11,5 x 18 cm,
Bestell Nr.: 59184     20,00 EUR
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Wirth, Klaus:  Klosterkirchen der Oberpfalz - Ein Jahrtausend christliche Kunst,
Bild  -  Band,   Buch-  u.  Kunstverl.  Oberpfalz,  Weiden  1989.  103  S.  m.  zahlr.
Illustrationen farbig, Fotos: Günter Moser und Klaus Wirth, Quellen, Register,  Kt.
illustriert,  25 x 26 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,
3924350183
Bestell Nr.: 26673     10,00 EUR

Ettl, Hubert (Hrsg.):  Bayerischer Wald : ein ReiseLeseBuch. hrsg. von Hubert
Ettl. [Günther Bauernfeind ...] / Edition Lichtung 1. Aufl. Viechtach : Lichtung-Verl.
2011. 175 S. : zahlr. Ill. ;  29 cm, ill. Pp., wie neu. 9783929517491
Bestell Nr.: 59223     14,00 EUR

Pöhnlein,  Johann:  Merkwürdigkeiten  aus  der  alten  Propstei  Illschwang.
Sulzbach ; Seidel  1914. 27 S. 19 cm, OBrosch. leicht lichtrandig, sonst sehr gut.
Bestell Nr.: 59279     18,00 EUR

Pöhnlein,  Johann:  Katholische  Gegenreformation  in  Illschwang  ;  III.  aus  d.
Propstei-Registratur Illschwang. Sulzbach ; Seidel  1914. 24 S. 19 cm, OBrosch.
gut.
Bestell Nr.: 59280     18,00 EUR

Boegl, Heinrich (Hrsg.): Juralandkreis Neumarkt in der Oberpfalz. Wanderungen
in Landschaft und Geschichte. 1.Aufl. Neumarkt J Boegl 1981. 324 S. illustriert. 17
cm, farb. ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59210     20,00 EUR

Beiderbeck, Klaus:  Nittenau : ein Heimatbuch. [hrsg. von der Stadt Nittenau].
Mit Beitr. von ... Regensburg : MZ, Buchverl. der Mittelbayerischen Zeitung 1995.
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208 S. : Ill.  ill. Pp. ; 25 cm. Wie neu. 9783927529977
Bestell Nr.: 59217     20,00 EUR

Jahresbericht  des  Historischen  Vereins  für  Neumarkt  i.  O.  und
Umgebung. 5. und 6. Jahrgang 1908 und 1909. Neumarkt Boegl 1910. 99 S.
mit  Abb.  und  Mitgliederverzeichnis.  24  cm,  ill.  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 59219     39,00 EUR
enthält u.a.: J.G. Hierl; Der Dillberg. Romstöck; Das ehemalige (Sonder-) Siechen und Leprosenhaus zu
St. Anna bei Neumarkt.  F.X. Buchner; Verwaltungs- undf Gerichtswesen des Marktes Lauterhofen. ...

Loers,  Veit:  Walhalla.  Von  der  Idee  zur  Gestalt.  Ausstellung  in  der  Walhalla
anläßlich eines 150. Jahrestages der Grundsteinlegung, 18. Juli - 19. Oktober 1980.
Ausstellungsführer;  Regensburg ; Bosse 1980. 31 S. mit  3 Abbildungen (s/w):
23,5 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 59175     10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Traeger, Jörg: Die Walhalla. Idee, Archtitektur, Landschaft. Beiträge von Werner
Gauer,  Veit  Loers,  Jörg Traeger,  Ulf  Zahn,  Mit  Vorwort  von Jörg Traeger,   2.,
veränderte  Auflage;   Bernhard  Bosse  Verlag,  Regensburg  1980.  100  S.  m.  VI
farbigen  u. 60 S/W-Abbildungen, 2 Plänen. Brosch., illustriert, 24 x 17 cm, mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,
Bestell Nr.: 18731     22,00 EUR

Traeger, Jörg: Der Weg nach Walhalla : Denkmallandschaft und Bildungsreise im
19. Jahrhundert. 2., erw. Aufl. Regensburg : Bosse - Regensburg : Buchverl. der
Mittelbayerischen  Zeitung  1991.  391  S.  :  zahlr.  Ill.  ;   29  cm,  Ln  im  OU,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783921114711
Bestell Nr.: 58440     50,00 EUR

Hanske, Horst und Jörg Traeger: Walhalla. Ruhmestempel an der Donau.  Bild
Band,   Regensburg :  Buchverlag der Mittelbayerischen Zeitung 1992. 40 S.  m.
zahlr.  farb.  Abb./Fotos,   GlPpbd.  illustriert,  17  x  23  cm,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3927529052
Bestell Nr.: 24910     10,00 EUR

Sulzbacher  Kalender  -   Kalender  für  katholische  Christen  1849.  1.  Auflage
Seidelsche  Buchhandlung,  Sulzbach  1849.  mit  Kalendarium  mit  zahlr.  Holzst.
Original-Broschur  (Rücken  verklebt  aus  alter  Einbindung  in  ein  Sammelwerk)
Rückendeckel (meist nur mit Verlagsanzeigen) fehlt, sonst frisch
Bestell Nr.: 55686     39,00 EUR
Enthält  u.a.:  Straubing:  Kloster  der  beschuhten  Karmeliten;  Ursulinerinnen-Kloster;  Sossau,
Wallfahrtskirche (mit 4 Stichen) / Freistadt/Opf. Franziskanerkloster mit Tilly-Kapelle.(mit 2 Stichen)

Sulzbacher Kalender -   Kalender für katholische Christen auf das Jahr 1850 1.
Auflage Sulzbach 1849. mit zahlr. Abb in Holzstichen mit LKalendarium Original-
Broschur (Rücken durch alte Einbindung in ein Sammelwerk verklebt), sonst frisch.
Bestell Nr.: 2819     29,00 EUR
enthält u.a.: Die Maria-Hilf-Kapelle bei Berching.(mit halbseitigem Stich der Kapelle)  / Der Maria-Hülfs-
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Berg bei Fuchsmühl (mit ganzs. Stich des Schlosses von Fuchsmühl und einem Stich des Gnadenbildes.)

Eckardt,  Anton:  Die  Kunstdenkmäler  von  Niederbayern.  Band  X:  Bezirksamt
Pfarrkirchen.    Die  Kunstdenkmäler  von  Bayern,  IV,  RB  Niederbayern,  Teil  X.
München, Oldenbourg  1923. 301 S. Mit 11 Tafeln, 220 Abbildungen im Text und
einer  Karte.   26  cm,  Bibliotheksexemplar  mit  Rückenschild  und  Stempeln,  EB
berieben.
Bestell Nr.: 18676     30,00 EUR

Deggendorf  -  Westerholz,  S.  Michael:  Die  Suche nach  dem Wunderbaren.
Wallfahrten im Landkreis Deggendorf. Kirchen, Kapellen, Wegkreuze, Votivgaben,
Kirchenkunst.  Geschichte, besinnliche, heitere, traurige und Kriminalgeschichten.
Selbstverlag,  Kreishandwerkerschaft,  Deggendorf  1978.  Mit  zahlreichen
s/wAbbildungen  im  Text,  348  Seiten,  24  cm,  illustr.  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 4170     14,00 EUR

Pritscher, Anton:  Heimatbuch des Marktes ERGOLDING. Marktgemeinde 1999.
361 S. : zahlr. Ill., Kt.  25 cm, ill. Glppbd. wie neu.
Bestell Nr.: 59211     24,00 EUR

Deggendorf  -  Westerholz,  S.  Michael:  ...denn  die  Steine  reden.  Städte,
Klöster,  Hofmarken,  vor-  und  frühgeschichtliche  Wehrbauten  im  Landkreis
Deggendorf. Landkreis Deggendorf (Hg.) im Selbstverlag 1979. 427 Seiten, und
zahlreichen  s/wAbbildungen  im  Text.  24  cm,  illustr.  Kt.  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 4172     18,00 EUR

Mirtes,  Hans:  Der  Markt  Frontenhausen  im  Mittleren  Vilstal  Hg.  von  der
Marktgemeinde  Frontenhausen  aus  Anlaß  des  Jubiläumsjahres  600  Jahre
Marktrechte Frontenhausen. Frontenhausen Eigenverlag 1986. 297 S.;  28 cm, Ln
im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59213     30,00 EUR

Gemeinde Aldersbach (Hrsg.): Chronik über die Gemeinde Aldersbach und ihre
Ortsteile  1990-2014.  Bürgermeister  Franz  Schwarz.  Selbstverlag  2014.  264  S.
durchgehend illustr.  24 cm,  illustr. Ppbd. wie neu.
Bestell Nr.: 59214     20,00 EUR

Merz,  Heinrich,   Georg  Eberg  und   Johann  Birgmann:  Mamminger
Bilderchronik. Mamming, Gemeinde oJ. ca. 1990. 320 S. mit zahlr.  Abb. 21,5 cm,
illustr. Glppbd. Wie neu.
Bestell Nr.: 59220     10,00 EUR

Historia-Characteristica-Curiosa. Beiträge zur Geschichte des Johannes-
Turmair-Gymnasiums Straubing 1631-1981 aus Anlaß der 350-Jahrfeier.
Straubinger Hefte Heft 31. Straubing 1981. 483 S. mit zahlreichen Abbildungen
(s/w). 25 cm, Lwbd, OU mit leichten Randläsuren, Widmung auf Vorsatz, Buch in
gutem Zustand.
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Bestell Nr.: 10382     10,00 EUR

Blümlhuber,  Klaus  und  Bernd  Engelhardt  e.a.:  Der  Landkreis  Kelheim.
Erstausgabe  (Auflage:  3000  Ex.)  .   Kelheim,  Selbstverl.  des  Ldkrs.  1989.  443
Seiten,  reich  bebildert  mit  hunderten  von  sw und farbigen  ,  z.T.  ganzseitigen
Illustrationen (zeitgen. & historische Fotos, Karten, Pläne, Skizzen , Faksimiles etc.
etc. ) . Fest gebunden in Tadelloses, neuwertiges Exemplar. Querformat 25 x 23
cm,  Orig. Leinen (dklblau) mit goldgepr. Deckeltitel und -wappen. Illustr. Orig.
Schutzumschlag.  Beiliegend  eine  vierfach  gefaltete  farbige  "Geologische  Karte
Landkreis Kelheim". mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 34174     49,00 EUR

Bauer,  Fritz:  Unser  Audorf.  Chronik  I.Teil  :  Frühzeit  und  Mittelalter.
Herausgeber :  Gemeinde Oberaudorf. Oberaudorf  1980 1980. 421 S. mit zahlr.
Abb.  und  Tafeln.  27  cm,  Leinen  ohne  OU,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59216     14,00 EUR

Call,  Alf  u.a.:  Ruhpolding -  Chronik auf der Grundlage des Heimatbuches von
Peter Bergmaier 2. Auflage. Ruhpolding-Mainz; Wien-Würzburg: Eigenverlag der
Gemeinde Ruhpolding 1984. 606 S. m. zahlr. Abb. tls. in Farbe. 31 cm, Ln mit
Titel-  und  Rückenvergoldung.  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 59218     30,00 EUR

Waibel,  Josef:  Rimsting  :  Heimatbuch  der  Chiemseegemeinde.  Gemeinde
Rimsting. Rimsting : Gemeinde Rimsting 1992. 620 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 25
cm  +  Kt.-Beil.  (2  Bl.)  [komplett]  25  cm,  Ln  im  OU,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59222     20,00 EUR

Heres,  Horst  [Hrsg.]:  Bezirksmuseum  Dachau  :  Leitfaden.  Museumsverein
Dachau e.V. Zusammengestellt von Horst Heres, Kulturgeschichte des Dachauer
Landes  ;  Bd.  11.  1988.  144  S.  :  zahlreiche  Abbildungen,  graph.  Darst.,  Kt.  ;
Anzeigen 23 x 24 cm. Originalkarton, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.
Bestell Nr.: 47965     10,00 EUR
***Aus dem Nachlass des Regensburger Volkskunde-Sammlers Hans Herramhof [siehe auch Auktion
534 2012 Ruef]

Sander,  Johannes  (Verfasser):  Würzburg  :  Architektur  seit  1918.  Johannes
Sander 1. Auflage Regensburg : Schnell & Steiner 2017. 256 Seiten : zahlreiche
Abb. 25 cm, ill. Ppbd.  9783795432324
Bestell Nr.: 59266     30,00 EUR
Neuwertig

Gürtler,  Franziska,  Sonja Schmid und  u.a.:  50 historische Wirtshäuser in
Mittelfranken. Franziska Gürtler, Sonja Schmid, Bastian Schmidt, Gerald Richter,
Peter Morsbach, Veronika Wild / Bayerische Geschichte 1. Auflage Regensburg :
Verlag Friedrich Pustet - Regensburg : Dr. Peter Morsbach Verlag 2016. 200 Seiten
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: durchg. farbig bebildert, mit Lesebändchen ;  23 cm x 17 cm, ill. Glppbd. 
Bestell Nr.: 59228     20,00 EUR

Hoffmann, Rich. und GG. Hager: Die Kunstdenkmäler von Bayern Oberpfalz &
Regensburg - VIII - Bezirksamt Vohenstrauß,  Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler
des  Königreichs  Bayern.  ORIGINALAUSGABE München/Wien,  Oldenbourg  Verlag
1907.  140  S.  m.  9  Tafeln,  Vor/Nachsatz  mit  karten,  99  Abbildungen  im Text,
Ortsregister,  Zeitungsausschnitte,   Ln.  Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln  und
Rückenschild, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand
Bestell Nr.: 51301     39,00 EUR

Gröber,  Karl  (Bearb.),  Max  Kaufmann  und  Kurt  (zeichn.  Aufnahmen)
Müllerklein:  Die  Kunstdenkmäler  von  Unterfranken  &  Aschaffenburg.  XXII:
Bezirksamt Neustadt a. S.  Mchn., Oldenbourg 1922. 232 S. Mit 13 Tfn. 198 Abb. 1
Karte.  26  cm,  Original-Halbleinen,  Bibliotheksexemplar  mit  Rückenschild  und
Stempeln, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 50328     30,00 EUR

Hoffmann, Rich. und GG. Hager: Die Kunstdenkmäler von Bayern Oberpfalz &
Regensburg - VIII - Bezirksamt Vohenstrauß,  Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler
des  Königreichs  Bayern,  Vorwort/Einleitung,   Unveränderter  Nachdruck  der
Ausgabe München 1907,  München/Wien, Oldenbourg Verlag 1982. 140 S. m. 9
Tafeln,  Vor/Nachsatz  mit  karten,  99  Abbildungen  im  Text,  Ortsregister,
Zeitungsausschnitte,  Ln. m. Schutzumschlag, 18 x 25,5 cm,   mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand,   348650438-x
Bestell Nr.: 35673     29,00 EUR

Geographie und Reisen:

Klier, Henriette: Die Stilfserjoch-Strasse. 4. Auflage 1980,  München/ Bergverlag
Rother,   1960.  70  S.  m.  1  Panoramakarte  von  H.  Holzapfel,  36  Bildern,  1
Kartenskizze,  engl. brosch. illustriert, 17 x 24 cm,
Bestell Nr.: 59161     15,00 EUR

Südtirol  -  Malfér,  Antonio:  Wahrzeichen  vergangener  Macht  und  Pracht  -
Versuch einer Wiederherstellung von Südtiroler Burgruinen. Bozen/ Verlags-Anstalt
Athesia,  1963. 42 S. m. Abb. mit Text von A. Malfér,  Brosch., 19 x 26 cm,
Bestell Nr.: 59162     10,00 EUR
EB  oben/seitlich  leicht  nachgedunkelt,  Schnitt/Papier  leicht  gebräunt,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Mauclair, Camille: Rom. Wien/ Deuticke Verlag,  1939. 160 S. m. 6 Aquarellen,
193 Abb. schwarz weiss, Verzeichnisse,  Ln. m. Schutzumschlag, Im Schuber, 19 x
26 cm,
Bestell Nr.: 59165     12,00 EUR
Schuber  etwas  berieben,  Buch:  Schutzumschlag  etwas  berieben,  Rücken/Einband  etwas  berieben,
Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Tibet - Fürholzer, Edmund: Arro! Arro! So sah ich Tibet. Berlin/ Wilhelm Limpert
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Verlag,  1942. 388 S. mit zahlr. photogr. Abb. auf Tafeln,  Ln. m. Schutzumschlag,
17 x 23,5 cm,
Bestell Nr.: 59167     10,00 EUR
Schutzumschlag  berieben/eingerissen,  Buch:  1  Lage  lose,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Schnitt
angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hedin, Sven Anders und Franz Fleck: Abenteuer in Tibet. Mit 137 Abbildungen,
8 bunten Tafeln und 4 Karten. Leipzig : F. A. Brockhaus 1904. X, 414 S. + [8]
Farbtafeln, [37] Tafeln mit Abbildungen; 2 Karten u. ein Höhenprofil auf Tafeln + 1
zweifach gefaltete Übersichtskarte im Anhang. ;  23,5 cm, Leinen mit montiertem
Titelbild.
Bestell Nr.: 59135     15,00 EUR
Einband  leicht  berieben,  Hinteres  Gelenk  in  der  Mitte  angeplatzt.  Ex  Libris  auf  Vortitel,  sonst  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hedin,  Sven  Anders:  Bagdad,  Babylon,  Ninive.  Deutsche  Bücherei  (Leipzig):
Weltkriegssammlung Leipzig : F. A. Brockhaus 1918. 410 S. mit zahlreichen, z. T.
ganzseitigen Abbildungen u. einer Karte im Anhang. 23,5 cm, Leinen.
Bestell Nr.: 59140     14,00 EUR
Einband  etwas  berieben,  sonst  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter  Zustand.  Ex  Libris  auf
Titelblattrückseite.

Filchner, Wilhelm: Quer durch Ost-Tibet. Berlin/ Mittler & Sohn Verlag,  1925. X,
195 S. m. 24 Bildern, 2 Karten,  HLn., 19 x 26 cm,
Bestell Nr.: 59166     15,00 EUR
EB  oben  leicht  nachgedunkelt,  Rücken/Einband  etwas  berieben,  Kopffarbschnitt  weinrot,  Schnitt
seitlich/Papier leicht nachgedunkelt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Auto/Motor:

Volkswagenwerk  AG:  Volkswagen Betriebsanleitung Limousine  und Cabriolet.
[VW-Käfer]  ORIGINALAUSGABE  Wolfburg,  Volkswagen  AG  August  1959.  88  S.
durchgehend illustriert. 20 cm, Kt. wie neu.
Bestell Nr.: 59286     40,00 EUR
Die  Original  Betriebsanleitung  des  50er-60er  Jahre  VW-Käfer.  Eongebunden  die  doppelblattgroßer
farbiger Beilage "Schnittbild".

DAIMLER-BENZ -: Betriebsanleitung Nr. 6215 für Mercedes-Benz Personenwagen
Typ 170. Beiliegend: "Kurze Betriebsanleitung für Typ 170. Was ist zu tun?" und
Schmierplan  für  den  Mercedes-Benz-Wagen  Typ  170.  Unbenutztes  Werkstatt-
Wartungsblatt.  III.  Auflage.  Stuttgart-Untertürkheim.  Daimler-Benz
Aktiengesellschaft.  oJ.  vor  1936.  97  Seiten  u.  zwei  gefaltete  Tafeln.  Mit  47
Abbildungen. / Ein Bl. mit 2 Abb. / eine mehrfach. gef. Tafel in Kt. Umschlag. / 1
Bl. 21 cm, Kt. Eb leicht fleckig, sonst außen wie innen sauber und frisch. Sehr
gutes Konvolut.
Bestell Nr.: 59287     90,00 EUR
Der Mercedes-Benz Typ 170 V mit Vierzylinder-Ottomotor M 136 löste Anfang 1936 nach fünfeinhalb
Jahren den Typ 170 (Baureihe W 15 mit Sechszylindermotor) ab. Für diesen liegt die Betriebsanleitung
hier vor.

Deutsche  Vergaser-Gesellschaft  mbH:  Solex-Vergaser  Type  FS  mit
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automatischer Start-Vorrichtung Beschreibung und Anleitung. Berlin  Selbstverlag
oJ. ca. 1930. 20 S. mit Abb. 21 cm, OBrosch, unbenutzt, sehr gut erhalten.
Bestell Nr.: 59288     20,00 EUR

Adamowsky,  Natascha:  Das  Wunder  in  der  Moderne  :  eine  andere
Kulturgeschichte des Fliegens. Paderborn ; München : Fink 2010. 264 S. : Ill.  Pp.;
28 cm,  9783770549634
Bestell Nr.: 55684     40,00 EUR
neuwertig originalverpackt

Sport:

Olympiade  -  Lembke,  Robert:  Das  grosse  Handbuch  der  Olympischen
Sommerspiele.  Hrsg. von  unter Mitw. von Guido von Mengden, Michael Gernandt
und Walter Teutenberg. München : Kindler 1971. 482 S. : mit Abb., Gr. 8°, OU mit
minimalem Einriss, sonst neuwertig. 3463004798
Bestell Nr.: 10084     14,00 EUR

Diem, Carl (Hrsg.): Das Olympiade-Buch 2. Auflage Leipzig Reclam 1935. 96 S.,
"mit über 130 Bildern und Plänen" 28 cm, Kt. im OU (OU vorne mit Einriss.) innen
frisch. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59257     40,00 EUR
Ergebnistabellen im Anhang: Los Angeles  und Lake Placid  1932 vorgedruckt,  Berlin  und Garmisch-
Partenkirchen  1936  zum  Selbsteintragen.  unausgefüllt.  ****  Mit  handschriftlichem  Namens-
Besitzereintrag von Robert Lubahn (aus dessen Nachlaß), dem Dichter der Olympia-Hymne von 1936.
Weitere Teile des Nachlasses auch Nachfrage.

Olympische  Spiele  "76  Innsbruck  -  Montreal:  Herausgegeben  von  der
Stiftung  Dt.  Sporthilfe  in  Verbindung  mit  dem  Dt.  Sportbund  und  der  Dt.
Olympischen  Gesellschaft  -  Das  Erlebnisbuch  unserer  Olympiamannschaft  -
Vollständige Chronik mit allen Siegern,  Bild - Band,  proSport & Co. KG, München
1976.  240  S.  mit  zahlr.  meist  farb.  Abb.,  Ln.  illustriert,  23  x  31  cm,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, ,
Bestell Nr.: 28046     5,00 EUR

Organisationskomitee  für  die  XI.  Olympiade   Berlin   1936:  Olympia-
Pressedienst Nr. 11. Berlin 31. Oktober 1934. Berlin 1934. 6 geheftete Blätter mit
2. Abb. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
Bestell Nr.: 58779     40,00 EUR

Organisationskomitee  für  die  XI.  Olympiade   Berlin   1936:  Olympia-
Pressedienst Nr. 15. Berlin 328. Februar 1935 Berlin 1934. 6 geheftete Blätter mit
4. Abb. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
Bestell Nr.: 58780     40,00 EUR

Organisationskomitee  für  die  XI.  Olympiade   Berlin   1936:  Olympia-
Pressedienst Nr. 22. Berlin 28. August 1935.  Berlin 1934. 7 geheftete Blätter. DIN
A4 Blätter. Guter Zustand.
Bestell Nr.: 58781     40,00 EUR
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Organisationskomitee  für  die  XI.  Olympiade   Berlin   1936:  Olympia-
Pressedienst Nr. 23. Berlin 25. September 1935.  Berlin 1935. 7 geheftete Blätter
mit 3 Abb. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
Bestell Nr.: 58782     40,00 EUR

Organisationskomitee  für  die  XI.  Olympiade   Berlin   1936:  Olympia-
Pressedienst  Nr.  24.  Berlin  21.  Oktober  1935.   Der  Führerturm  auf  dem
Reichssportfeld. Berlin 1935. 8 geheftete Blätter mit 3 Abb. DIN A4 Blätter. Guter
Zustand.
Bestell Nr.: 58783     50,00 EUR

Reichssportführer und Propaganda Ausschuß f. die Olympischen Spiele
Berlin 1936 (Hrsg.): Olympia Heftreihe Berlin 1936 - Heft Nr. 5 - Fußball, Nr. 7 -
Hockey, Nr. 8 - Laufen, Nr. 14 - Fechten, Nr. 15 - Schießen, Nr. 17 - Turnen -
Reck, Barren, Pferderinge, Nr. 18 - Turnen -Bodenturnen, Freiübungen, Klettern,
Nr.  19  -  Schwimmen,  Nr.  20  -  Wasserball  und  Wasserspringen  -  9  Hefte,
Kleinformat, Druck/Verlag Braun, Berlin 1936. Hefte jeweils mit 32 S. zahlr. Abb. z.
T.  farbig,   Brosch.  illlustriert,  11,5  x  15,5  cm,  Bindung rostig,  Rücken/Einband
berieben/leicht fleckig, Schnitt stark nachgedunkelt/vereinzelt mit kleinen braunen
Flecken,  Papier  stark  gebräunt/vereinzelt  mit  kleinen  braunen  Flecken,  mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand,
Bestell Nr.: 47591     60,00 EUR
Auf Anfrage auch einzeln zu bestellen, Stückpreis 10,00 Euro.

Mildner,  Friedrich:  Olympiade  1936  und  die  Leibesübungen  im
Nationalsozialistischen Staat, Mit einem Vorwort der Führers und Reichskanzlers, 2.
verbesserte  und  verbilligte  Ausgabe,  Zwei  Bände  in  einem  Band,   Sport/Spiel
Verlags- u. Vertriebs GmbH, Berlin 1936. 687 S. m. zahlr. Abb., HLdr., 32 x 24cm,
Rücken  oben/unten  berieben,  EB  oben/unten  berieben,  Schnitt
angegraut/oben/unten mit kleinen Flecken, innen frisch, guter Zustand, ,
Bestell Nr.: 17908     50,00 EUR

Gesellschaft zur Förderung der Münchner Opernfests, (Hrsg.):  Festspiele
der Oper zu München im Rahmen des Kulturprogrammes für die Spiele der XX.
Olympiade 1972.  Kulturprogramm der bayerischen Staatsoper 1. August bis 10.
September  1972.  Selbstverlag  1972.  zahlr.  Abb.,  192  S.  Gr.-8°  Querformat,
Paperback, EB geringf. fleckig, Rücken angeplatzt, sonst sehr guter Zustand
Bestell Nr.: 5685     21,80 EUR

Sohre,  Helmut:  Max  Schmeling  -  Zwei  Fäuste  erobern  die  Welt.  Vorwort,
Kleinformat,   Nürnberg/  Olympia-Verlag  1948.  48  S.,   Brosch.,  11  x  17  cm,
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt stark nachgedunkelt, Papier gebräunt, mit
Gebrauchsspuren, guter Zustand,
Bestell Nr.: 50244     14,00 EUR

Gesundheit, Haus und Herd:

Lösel, Emilie:  Rex-Kochbuch mit gründlicher Anleitung zur Bereitung sämtlicher
Hauskonserven in verläßlichster und erfolgreichster Art in Obst, Gemüse, Kompott,
Marmelade, Säfte, Moste, Pilze, Suppen, Fleisch, Fisch, Puddings u. s. w.. Aussig :
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Rex-Conservenglas-Gesellschaft A. Bräuer o. J. ca.: 1932. 208 S. mit Abb. ;  21,5
cm, Halbleinen.
Bestell Nr.: 59156     40,00 EUR
Einband berieben u. beschabt. Gelenke gelockert, 1 Lage lose. Titel mit Riß, Papier nachgedunkelt.

EPPS, Richard: The Homoeopathic Family Instructor. Text in englischer Sprache,
Kleinformat,  James Epps/ London, o. J.  0000. 343 S. m. Index,  Ln., 10 x 13 cm,
Bestell Nr.: 59187     30,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/ Papier mit braunen Flecken/gebräunt, mit Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Geisteswissenschaft/ Theologie

Glass,  Justine and Glen Dudbridge:  FOLIO-APRIL-JUNE 1968.  WITCHCRAFT
TODAY  by  Justine  Glass.  MONKEY'S  PLACE  IN  CHINESE  FICTION  by  Dr  Glen
Dudbridge. London : Folio Society 1968. 15 S. mit einigen Abbildungen. Sprache:
Englisch. 21 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 59170     10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Wyttenbach, Johann Hugo: Aussprüche der philosophirenden Vernunft und des
reinen Herzens über die der Menschheit wichtigsten Gegenstände mit besonerer
Rücksicht  auf  die  kritische  Philosophie  zusammengetragen  aus  den  Schriften
älterer und neuerer Denker. Zweytes Bändchen. Band 2 (von 3) Voigt Jena 1798.
272 S. 20 cm, Ppbd. d. Zt. EB berieben. Innen frisch.
Bestell Nr.: 59258     120,00 EUR
Es sind insgesamt 3 Bändchen mit ausgewählten Zitaten antiker bis zeitgenössischer Philosophen im
Jahresabstand 1797 - 99 erschienen. **** Johann Hugo Wyttenbach (* 6. April 1767 in Bausendorf; †
22. Juni 1848 in Trier) war Gymnasialdirektor, Bibliothekar und Gründer der Stadtbibliothek Trier. 1801
war er Mitbegründer der Gesellschaft für nützliche Forschungen zu Trier. 1830–1835 war er Lehrer von
Karl Marx.  siehe auch ADB Band 44, S. 431–434.

Abraham a St. Clara, P.: Heilsames Gemisch - Gemach -  Abrahamisches Gehab
dich wohl! - Wohlangefüllter Wein-Keller in welchem Füße und saure Trunk nach
belieben zu finden - Huy! und Pfuy der Welt - Merrurialis oder Wintergrün Das ist:
lehrreiche und ergebende Geschichten und Gedichte -  Ein Buch zur Lehre und
Warnung, zur Erheiterung und Gemüthsergebung für Jung und Alt - 5 Bände in
einem Band.  Wien/ Armbruster's Verlagsbuchhandlung, 1826 -  1827. 84 S./140
S./48 S./104 S./ 80 S.,  Ppbd., 14 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59233     100,00 EUR
Rücken/Einband  berieben/Ecken  bestoßen,  Schnitt  angegraut/stark  gebräunt,  Papier  altersbedingt
fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Canisius, Petrus.: Kurzer Inbegriff der christlichen Lehre : oder Katechismus des
ehrwürdigen  Lehrers  Petrus  Canisius,  der  Gesellschaft  Jesu  Theologen  ;  aus
seinem lateinischen Originalwerke in das Deutsche übersetzt. [2.] Zweyte Auflage.
Landshut  :  Thomann  1824.   XXXII,  260  S.,  ohne  das  Frontispiz.  19  cm,
Halblederband  der  Zeit  mir  Rückenvergoldung,  Eb  stärker  berieben,  die  ersten
Lagen locker bzw. lose.
Bestell Nr.: 59255     25,00 EUR
Petrus Canisius, auch Kanisius, Kanijs oder Kanîs, bzw. Peter de Hondt, (* 8. Mai 1521 in Nimwegen,
Herzogtum  Geldern  als  Pieter  Kanijs;  †  21.  Dezember  1597  in  Freiburg,  Schweiz),  Heiliger  und
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Kirchenlehrer,  war  Theologe  und Schriftsteller;  der  erste  niederländische Jesuit  und einflussreicher
geistlicher und politischer Vorkämpfer der Gegenreformation.  Auf ihn gehen die ersten katholischen
Katechismen zurück. Er war Rektor und Theologieprofessor der Universität Ingolstadt (heute Ludwig-
Maximilians-Universität München) und zählte zu den ersten Jesuiten, die ab 1551 nach Wien beordert
wurden, um die Gegenreformation voranzutreiben. Von 1559 bis 1566 war er Domprediger in Augsburg.
1864 wurde er selig und 1925 von Pius XI. heiliggesprochen und zum Kirchenlehrer ernannt.

Singer, Karl und Alfons Baumgärtner: Sankt Nikolaus ist ein guter Mann. Ein
Werkbüchlein zum Nikolaustag. Hrsg. von Alfons Baumgärtner / Im Kreislauf des
Jahres Heft 2. 2. erw. u. verb. Aufl.  Stuttgart  : Kepplerhaus 1935. 62 S. : Mit
einem farbigen, montiertem Titelbild, Noten ;  22 cm, kartoniert.
Bestell Nr.: 59172     12,00 EUR
Einband etwas berieben, Name auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Kox,  Johann:  Armen-Seelen-Büchlein  -  Die  schönsten  Gebete  zum  Trost  der
armen  Seelen  nebst  30  Betrachtungen  über  das  Fegfeuer  für  den  Monat
November. 30. Auflage, Kleinformat,  Dülmen i. W./ Laumann Verlag,  1917. 432
S. m. 1 Porträt,  Ln., 8,5 x 12,5 cm,
Bestell Nr.: 59231     10,00 EUR
Kleiner  Eintrag  oben  am  unbedruckten  Vorsatzblatt,  Schnitt  rot,  Papier  leicht  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Akten  Kardinal  Michael  von  Faulhabers;  Teil:  1.,  1917  -  1934.
Veröffentlichungen der Kommission für Zeitgeschichte ; Bd. 17 Mainz : Matthias-
Grünewald-Verlag 1975.  XCV, 952 S. : 1 Ill.  Ln im OU, OU mit Läsuren, Schnitt
fleckig, sonst innen gut.
Bestell Nr.: 59285     40,00 EUR

Sprenger,  Jakob  and  Heinrich  Institoris:  Malleus  maleficarum by  Jacobus
Sprenger [Jakob Sprenger] and Heinrich Kramer [Heinrich Institoris] engl.=  The
Hammer  of  Witchcraft  Translated  by  Montague  Summers  and  edited  with  an
introdroduction by Pennethorne Hughes. London : The Folio Society 1968. 221 S.
mit 8 Illustrationen. Sprache: Englisch;  25 cm, schwarzes Ganzleinen mit einem
abstrakten farbigen Design im Schuber.; Farbkopfschnitt.
Bestell Nr.: 59158     100,00 EUR
Einband geringfügig berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Marin,  Louis  und  Erhardt  (Bearb.)  Güttgemanns:  Semiotik  der
Passionsgeschichte.  Die  Zeichensprache  der  Ortsangaben  und  Personennamen.
Aus d.  Franz.  von Siegfried Virgils.  Wiss.  bearb.  u.  mit  e.  Nachw.  von Erhardt
Güttgemanns.  Beiträge  zur  evangelischen  Theologie  Bd.  70.  München  :  Kaiser
1976. VIII, 202 S. mit vielen graph. Darst. ;  23 cm, kartoniert. 9783459010073
Bestell Nr.: 59169     18,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Brugger,  Walter  und  Nikolai  Molodovsky:  Urschalling.  2.  Auflage  1974,
Kleinformat,  Pannonia Verlag/ Freilassing,  1974. 48 S. m. zahlr. Abb. schwarz
weiss,  Brosch., 12 x 17 cm,  9783789700231
Bestell Nr.: 59160     10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
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Felger,  Andreas  und  Martin  Gutl:  Du  bist  Abraham.  Reihe  Wasser  aus
versiegten Quellen Gnadenthal : Präsenz-Verlag - Graz, Wien, Köln : Verlag Styria
1976. 127 S. mit vielen Hozschnitten von Andreas Felger ;  24 x 31 cm, Leinen im
OU. 9783876304021
Bestell Nr.: 59176     12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Erler, Hans (Hrsg.): Judentum verstehen : die Aktualität jüdischen Denkens von
Maimonides  bis  Hannah  Arendt.  Hans  Erler,  Ernst  Ludwig  Ehrlich  (Hg.)
Frankfurt/Main  ;  New  York  :  Campus-Verl.  2002.  363  S.  ;   kart.  21  cm,
9783593370392
Bestell Nr.: 59243     24,00 EUR
Mängelstempel am Schnitt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Mahler, Horst: Guten Tag, Herr Friedmann ... Unter Berufung auf Christus , Marx
und  deutsche  Philosophen  lädt  der  Vordenker  Horst  Mahler  führende  jüdische
Köpfe  zu  erstem kritischen  Dialog.   Malmö  2000.  101  S.  21  cm,  Glppbd.  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59251     40,00 EUR
Mit handschriftlicher Signatur des Autors: 10.7.2003

Häsler, Alfred A.:  Die Geschichte der Karola Siegel : ein Bericht. von. In Zsarb.
mit  Ruth K.  Westheimer  Bern :  Benteli  1976.  127 S.  :  Ill.   kart.  ;  18 cm mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783716500828
Bestell Nr.: 59284     39,00 EUR

Lueg,  Severin:  Biblische  Realkonkordanz,  Repertorium  für  Prediger,
Religionslehrer,  Seelsorger  und  Theologen  [von  Sev.  Luegs],  Revidiert  und
verbessert  von  Bernhard  Mairhofer.  2  Bände  [komplett]  5.,  revidierte  und
verbesserte Auflage Regensburg, G. J. Manz 1900. IX, 743 / 735 Seiten 24,5 cm,
Halblederbände der Zeit mit Rückenvergoldung. Leder berieben.Innen frisch. Gute
Exemplare.
Bestell Nr.: 59254     19,00 EUR

Das heilige Vaterunser in neun bildlichen Darstellungen.  Nach Originalen
von Ludwig Richter. sl. C. A. S. & C. M. oJ. ca. 1900. Leporello mit 9 farb. Lith. 8 x
6,5 cm quer, sehr gut erhalten.
Bestell Nr.: 59260     28,00 EUR
C.  A.  S.  &  C.  M.  war  offensichtlich  ein  Hersteller  von  Heiligen-  und  Sterbebildchen.  Es  gibt  auf
Sterbildern Hinweise auf Oskar Schnitzer, Marktoberndorf. nicht im KVK. Ein Eintrag in der ÖNB.

Zenger, Erich: Stuttgarter Altes Testament - Einheitsübersetzung mit Kommentar
und  Lexikon.  Die  Übersetzung  des  Alten  Testaments:  Heinrich  Arenhoevel  ...,
Testamentum vetus,  3. durchgesehene Auflage 2005,  Stuttgart/ Kath. Bibelwerk,
2005.  1962  S.  m.  Abb.,  graph.  Darstellungen,  Karten,   Ln.,  17,5  x  24,5  cm,
3460319593
Bestell Nr.: 30461     40,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Harwood, Jeremy und Caroline (Übers.) Klima: Die Freimaurer : Zeremonien,
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Zeichen, Symbole und Riten. [Übers.: Caroline Klima] Wien : Tosa 2007. 96 S. :
zahlr. Ill.  Pp. ; 31 cm, wie neu. 9783850031455
Bestell Nr.: 59246     14,00 EUR

Geschichte:

Richter, Albert: Bilder aus der deutschen Kulturgeschichte - Zwei Teile in einem
Band. 2. vermehrte Auflage,  Brandstetter Verlag/ Leipzig,  1893. Gesamtseitenz.
bd. Bände: 1050 S. mit zahlr. Holzschnitten im Text, Sachregistern,   HLn., 16,5 x
22,5 cm, Kopffarbschnitt grün, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 59234     14,00 EUR
Kopffarbschnitt  grün,  Schnitt  seitlich/Papier  gebräunt,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  guter
Zustand.

Winther, Amelie: Dem deutschen Volke : 50 Nationalsymbole, ihr Ursprung, ihre
Bedeutung. München : DSZ 2009. 207 S. : Ill.  Pp. ; 24 cm 9783925924323
Bestell Nr.: 59241     10,00 EUR
neuwertig, originalverpackt.

Winther, Amelie:  Deutsche Gesichter aus zwei Jahrtausenden : ein Schau- und
Lesebuch. München : DSZ 2012. 223 S. : Ill.  Pp. ; 25 cm,  9783925924385
Bestell Nr.: 59244     10,00 EUR
neuwertig, originalverpackt

Winther, Amelie: Des Reiches Herrlichkeit. München : DSZ c 2010. 207 S. : Ill. ;
Pp. 24 cm, 9783925924347
Bestell Nr.: 59247     10,00 EUR
neuwertig, originalverpackt.

Estulin, Daniel: Die wahre Geschichte der Bilderberger. [Aus dem Amerikan. von
Helmut  Böttiger]  1.  Aufl.  Rottenburg  :  Kopp  2007.  287  S.  :  Ill.   Pp.;  22  cm
9783938516478
Bestell Nr.: 59252     25,00 EUR
ohne Schutzmuschlag, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Petersson,  Ingo:  Die  Waldwölfe  :  unter  baltischen  Freiheitskämpfern  1947  -
1950. Riesa : Dt. Stimme-Verl. 2009. 264 S. ;  Pp. 21 cm, 9783935102308
Bestell Nr.: 59239     15,00 EUR

Scholz,  Arno  und  Walther  G.  (Hrsg.)  Oschilewski:  Turmwächter  der
Demokratie  Ein Lebensbild von Kurt Schumacher.  Band 1 "Sein Weg durch die
Zeit",  Band  2  "Reden  und  Schriften",  Bd  3:  Als  er  von  uns  ging.  3  Bände.
[komplett] Berlin-Grunewald arani-Verlags-GmbH 621 S. /  549 S. / 153 S.  EB
fleckig,  Aufkleberreste  am  Rückendeckel  v.  Bd.2.  Wenige  unauffällige
Bleistiftanstreichungen.
Bestell Nr.: 59277     15,00 EUR

Becker, Heinz Peter: Die russische Verfassung von 1906 und die ersten beiden
Reichsdumen  in  der  offiziellen  und  in  der  öffentlichen  Meinung  Frankreichs.
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Dissertation  Bonn  1967.  297  S.  Typoskript.  21  cm,  HLn,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 59282     30,00 EUR

Peter, Carl:  Zeittafeln der Griechischen Geschichte zum Handgebrauch und als
Grundlage des Vortrags in höheren Gymnasialklassen mit fortlaufenden Belegen
und Auszügen aus den Quellen. - Dritte verbesserte Auflage. - Halle Verlag der
Buchhandlung  des  Waisenhauses  1866.  146  Seiten.  27  cm  HLn  d.  Zt.
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Rückenvergoldung, handschr.
titel.EB berieben, innen frisch.
Bestell Nr.: 59256     10,00 EUR

POEHLMANN,  R.:  Geschichte  des  antiken  Kommunismus  und  Sozialismus.  2
Bände. [komplett] Mchn., Beck 1901 1893. 17, 618; 11, 617 S. 21,5 cm, Original-
Halblederbände mit reicher Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln
und Rückenschildern. Sonst außen wie innen  sehr frisch. Sehr gute Exemplare.
Bestell Nr.: 59203     50,00 EUR

Gyseke,  Gernot:  Im  Bann  des  deutschen  Mythos  :  Faust  ;  der  Kaiser  im
Kyffhäuser ; die Nibelungen. München : DSZ-Verl. 2010. 215 S. : Ill., Noten Pp.  ;
24 cm,  9783925924330
Bestell Nr.: 59245     10,00 EUR
neuwertig, originalverpackt.

Metternich, Wolfgang:  Teufel, Geister und Dämonen : das Unheimliche in der
Kunst  des Mittelalters.  WBG-Lizenzausgabe von Darmstadt  :  Primus-Verl.  2011.
144 S. : Ill. ;  30 cm, Pp., wie neu.
Bestell Nr.: 43244     14,00 EUR

Ambach,  Eduard von:  Charakteristische Bilder aus  dem Badener Aufstande ;
oder: Auf dem Wege des Umsturzes erstrebt man umsonst Freiheit  und Glück.
[Aus der Reihe: Gott  und die Welt oder "Wie gelangt man zur Freiheit und zu
dauerndem Glücke?"  zeitgemäße Erzählungen zur Befestigung des Glaubens und
der Treue für Kirche und Thron; der reiferen Jugend und dem christlichen Volke
gewidmet. Bd.2. / Nur 2. Titel erschienen] Augsburg Schlosser 1851. 181 S. ohne
das Frontispiz. 18 cm, Hlder. der Zeit,  stark berieben, Papier altersbed. fleckig.
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild.
Bestell Nr.: 59209     40,00 EUR
Ambach, Eduard von, 1817-1890.

Hausser, Paul:  Soldaten wie andere auch : [der Weg der Waffen-SS]. 5. Aufl.
Riesa  :  Dt.-Stimme-Verl.  2006.  461,  [22]  S.  :  Ill.   22  cm,  Ln  im  OU,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783935102124
Bestell Nr.: 59249     40,00 EUR

Düvel, Erhard: Deutsche Weihnacht ohne Grenzen. München : DSZ [2013]. 191
S. : Ill.  Pp.; 24 cm 9783925924392
Bestell Nr.: 59250     18,00 EUR
neuwertuig, originalverpackt.
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Jäckel, Hermann: Auf dem Weg zur konstitutionell - demokratischen Fabrik. Aus
der Reihe: Werbedienst der deutschen sozialistischen Republik - Nr. 59.,  Berlin,
1919. 14 S.,  Brosch., 14,5 x 21 cm,
Bestell Nr.: 59168     65,00 EUR
Rücken/Einband etwas berieben/unten leicht Randläsuren, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Frey,  Gerhard  (Hrsg.):  Wer?  Wann?  Was?  :  Zitate  entlarven  Prominente.
München : DSZ-Verl. 2008. 222 S. : Ill. Pp.  ; 24 cm 9783925924309
Bestell Nr.: 59238     10,00 EUR
originalverpackt.

Aust, Stefan und Dirk Laabs:  Heimatschutz : der Staat und die Mordserie des
NSU. ; Dirk Laabs 1. Aufl. München : Pantheon 2014. 863 S. : Ill., Kt.  Pp. ; 24 cm,
9783570552025
Bestell Nr.: 59248     18,00 EUR
neuwertig, originalverpackt

Rosenbach, Marcel und Holger Stark:  Der NSA-Komplex : Edward Snowden
und der Weg in die totale Überwachung. und Holger Stark 1. Aufl. München : Dt.
Verl.-Anst. 2014. 383 S.  Pp. im OU.; 22 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren,
sehr guter Zustand. 9783421046581
Bestell Nr.: 59253     10,00 EUR

Vetter, Reinhold (Verfasser): Nationalismus im Osten Europas : was Kaczynski
und Orbán mit Le Pen und Wilders verbindet. Reinhold Vetter 1. Auflage Berlin :
Ch. Links Verlag 2017. 224 Seiten ;  21 cm Kt. 9783861539391
Bestell Nr.: 59267     12,00 EUR
neuwertig

Müller,  Heinz  (Hrsg.):  Die  Wahrheit  über  den 17. und 18. Juni.  Düsseldorf/
Partei Vorstand d. KPD.,  1953. 16 S. mit Abb. schwarz weiss,  Brosch., 15 x 20,5
cm,
Bestell Nr.: 59232     20,00 EUR
EB oben m. Randläsuren/braunem Fleck, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Petersson, Ingo (Verfasser):  Baska und die Männer des Sturmbataillon 500 :
die  tapfere,  unvergessene Wolfshündin. Ingo Petersson [Neuauflage] Dresden :
Winkelried 2016. 276 Seiten : Illustrationen ;  22 cm, ill. Glppbd.  9783944951287
Bestell Nr.: 59240     15,00 EUR
neuwertig, originalverpackt.

Der Tag der Wehrmacht, Nürnberg 1935. Reichsheer im Dritten Reich. Mit
Einleitungsworten von Reichskriegsminister Generaloberst von Blomberg, Vorwort
von Edgar Röhricht, Major des Generalstabes, Reichskriegsministerium, Bilderteil
bearbeitet von W.v.Borstell, Hauptmann (E) im Reichtskriegsministerium 2 Bände
(in 1) Verlag Karl Siegismund Berlin 1936. 56 / 96 S. durchgehend illustriert. 25
cm, ill. Halbleinen. Außen wie innen frsich. ExL.Sehr gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59114     150,00 EUR
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Mit Widmung als Anerkennung im Reichsberufswettkampf 1936. 8. Mai 1936. Eisenwerk-Gesellschaft
Maximilianshütte.

Büsing, Hans-Christoph: Die Geschichte des Panzer-Aufklärungsbataillons 4 von
1956  bis  1991.  Von  der  Aufstellung  bis  zur  Auflösung  Gestaltung  &  Mehr,
Schwandorf  1992.  320  Seiten  m.  zahlr.  Fotoabb.,  Faksimiles,  Illustrationen  u.
Übersichten 31 cm, ill. glppbd. Wie neu.
Bestell Nr.: 59212     40,00 EUR

Sprachen:

Doederlein,  Ludwig:  Lateinische Synonyme und Etymologieen. -  Band 1 -  6.
Text in lateinischer Sprache,  6 Bände [komplett] aqber ohne die  Beilage / Die
lateinische Wortbildung. Leipzig, Vogel Verlag, 1827 - 1838. Zus. ca.14000 S. m.
Registern. Pappbände d. Zeit mit Rückenschild, 13 x 20 cm, Rücken/Einband stark
berieben, Schnitt gelb, durchgehend stockfleckig, Gebrauchsspuren.
Bestell Nr.: 51835     100,00 EUR

Hultsch,  Friedrich:  METROLOGICORUM  SCRIPTORUM  RELIQUIAE.  Collegit
Recensuit  Partim  Nunc  Primum  Edidit  Fridericus  Hultsch.  Volumen  I:  Quo
Scriptores  Graeci  Continentur;  Volumen  II:  Quo  Scriptores  Romani  Et  Indices
Continentur. 2 Bände. [komplett] Leipzig Teubner im Titel: 1864 - 1866 ca. 1900.
XXIV, 355 / XXXI,264 S.  17 cm, organes bzw. blaues Leinen, Band 1 am Rücken
angeplatzt mit kleiner Fehlstelle. Innen beide Bände frisch. Gute Exemplare.
Bestell Nr.: 59264     100,00 EUR

Iz, Fahir  and H.C.  Hony:  An Englisch -  Turkish dictionary.  A Turkish-English
Dictionary.  2 Bände. 2. auflage Oxford Calerendon  1957. VIII,[3 Bl],510 S. / XI,
419  S.  in  englischer  und  türkischer  Sprache  24  cm,  Original-Ganzleinen  mit
Rückenvergoldung. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 59283     24,00 EUR

Sievers,  Eduard:  Grundzüge der Phonetik  zur Einführung in das  Studium der
Lautlehre  der  indogermanischen  Sprachen.  Bibliothek  indogermanischer
Grammatiken ; Band 1. Fünfte verbesserte Auflage;  Leipzig ; Druck und Verlag
von  Breitkopf  &  Härtel  1901.  XVI,  328  S.;   22,5  cm,  Halbleinen  der  Zeit  mit
Rückenvergoldung.
Bestell Nr.: 59137     10,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Heinichen,  Friedrich  Adolph:  Lateinisch-deutsches  und  deutsch-lateinisches
Schulwörterbuch.  Zweiter  Theil,  Deutsch-lateinisches  Schulwörterbuch  mit
synonymischen und stilistischen, insbesondere antibarbaristischen Bemerkungen.
2., neu bearb. und durchaus verb. sowie stark verm. Aufl.;  1872. VIII, 880 S.;  24
cm, privates Halbleinen.
Bestell Nr.: 59204     14,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufkleber  u.  Stempeln.  Einband  ewas  berieben,  Papier  nachgedunkelt,
insgesamt mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Supplement Au Dictionnaire De L'academie Francaise. sixième edition -
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publiée en 1835.  Librairie De Gustave Barba, Paris 1836.  XII,  861 3-spaltig.
gest.  Titelblatt  in  französischer  Sprache.  26  cm,  HLdr.  Band  der  Zeit  mit
Rückenvergoldung und Rückenschild. EB berieben, innen frsich. Gutes Exemplar.
Bestell Nr.: 59208     50,00 EUR
Mit Bibliotheksschild des Friedrich-Franz-Gymnasium  in Parchim, Mecklenburg am Vorsatz. '"angekauft
1839".

Pasakos apie pauksius - Zemaitische Tierfabeln - Text, Wörterverzeichnis
und Übersetzung, Hrsg. von Hugo Scheu und Alexander Kurschat,  Aus der
Reihe: Litauische literarische Gesellschaft in Tilsit, Mit Vorwort/Einleitung, Text in
deutscher und litauischer Sprache,  Kommision C. Winter, Heidelberg 1912. 355 S.,
HLdr.,  16  x  23,5  cm,  Rücken/Einband  berieben,  Schnitt
angegraut/gebräunt/seitlich wellig, Papier gebräunt,  mit Gebrauchsspuren, guter
Zustand,
Bestell Nr.: 28254     79,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln,

Grimm, Jacob: Deutsche Mythologie. Vollst. Ausg., neu gesetzte, korrigierte und
überarb. Ausg. Wiesbaden : Marixverl. 2007. 1385 S. Pp. im OU  ; 24 cm. mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783865391438
Bestell Nr.: 59242     30,00 EUR

Kunst und Kunstgewerbe, Volkskunde:

Städtische Galerie Regensburg [Hrsg.]: Aspekte der Jungen Schweizer Kunst.
[Katalog zur Ausstellung] 27.3.-10.5.1981. Michael Biberstein, Miriam Cahn, Martin
Disler, Hellmut M. Federle, Rut Himmelsbach, Peter Roesch, Jürg Stäuble, Hannah
Villiger, Rolf Winnewisser.  Auflage: 500 Exemplare. Regensburg, Museen der Stadt
Regensburg, Städtische Galerie, Leerer Beutel. 1981. Unpaginiert, ca. 100 S. mit
zahlreichen s/w Abbildungen.
Bestell Nr.: 42658     25,00 EUR
Einband etwas lichtrandig, innen sehr guter Zustand.

Grimm, Willem:  Willem Grimm ; Gemälde und Graphiken ; vom 3. März bis 1.
April 1962 in der Kunsthalle am Steubenplatz. Darmstadt , Kunstverein  1962. [16]
Bl. mit 2 montierten Farbabbildungen u. vielen s/w-Abbildungen, Anzeigen. 26 cm,
kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 59174     20,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Galerie Berlin: Werner Liebmann - 50 neue Bilder - Galerie Berlin. Selbstverlag,
2001. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Biographie,  Kt., 17
x 24,5 cm, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren.
Bestell Nr.: 53038     20,00 EUR

ohne Autorenangabe:  Rethels  Totentanz  -  Enthaltend  den  Zyklus  "Auch  ein
Totentanz",  die  Blätter  "Der  Tod  als  Freund",  "Der  Tod  als  Würger"  und  vier
Bleistiftzeichnungen  Rethels.   Mit  einer  Einführung  von  Kurt  Karl  Eberlein.,
Großformat,  Kunstwart-Verlag Georg D. W. Callwey/ München, o. J.   0000. Mappe
mit 12 mont. Abb., 8 Tafeln,  28,5 x 37 cm,
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Bestell Nr.: 59183     15,00 EUR
Mappe etwas berieben/leichte Randläsuren, Tafeln mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Rupprecht, Bernhard:  Die Brüder Asam : Sinn und Sinnlichkeit im bayerischen
Barock.  Photograph.  Aufnahmen:  Wolf-Christian  von  der  Mülbe  Regensburg  :
Pustet 1980. 253 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.) ,  29 cm, Ln im OU, mit geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3791706535
Bestell Nr.: 34620     12,00 EUR

Döllgast,  Hans:  Alte  und  neue  Bauernstuben,  Vorwort,   5.  Auflage  1951,
München/ Bruckmann Verlag 1951. 62 S. m. 70 Fotografien und 28 Zeichnungen,
Brosch. m. Schutzumschlag illustriert, 20 x 27 cm, Schutzumschlag berieben/unten
leicht  eingerissen,  Buch:  Rücken/  Einband  etwas  berieben,  Schnitt
nachgedunkelt/mit kleinen braunen Flecken, Papier geringfügig gebräunt/vereinzelt
mit kleinen braunen Felcken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
Bestell Nr.: 43092     10,00 EUR

Blistène, Bernard:  L' époque, la mode, la morale, la passion ; aspects de l'art
d'aujourd'hui, 1977-1987 ; Centre Georges Pompidou, Musée nat. d'art moderne,
21.5.-17.8.1987,  (Paris)  Ausstellungskatalog;   Paris  ;  Ed.  du  Centre  Pompidou
1987.  660  S.  mit  zahlreichen  z.  T.  farbigen  bzw.  ganzseitigen  Abbildungen.
Sprache: Französisch 30 cm, kartoniert. 2-85850-382-6
Bestell Nr.: 59215     18,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Eisenstein, Sergej M., Frieda Grafe Jürgen Ebert u. a.: FILMKRITIK Nr. 185,
Mai 1972. [Antonin Artaud, Sergej M. Eisenstein, John Ford]. [S. M. Eisenstein: Der
Mister Lincoln des Mister Ford]. München, Filmkritiker-Kooperative 1972. S. 225 -
280 mit vielen Abbildungen. 24 cm, kartoniert, geheftet. Einband leicht berieben,
Stempel auf Deckel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
Bestell Nr.: 59177     10,00 EUR

Lang, Fritz, Bertolt Brecht Hartmut Bitomsky u. a.:  Filmkritik Nr. 223. Juli
1975.  Hangmen Also  Die.  [Auch Henker  müssen  sterben].  Fritz  Lang -  Bertolt
Brecht. [27 Mai 1942 - 28 Mai 1942]. München : Filmkritiker Kooperative 1975. S.
289 - 334 24 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 59178     10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bühler,  Wolf-Eckart, Ulla Ziemann Siegfried Schober u.  a.:  Filmkritik Nr.
197 u. 198 [Doppelheft] Mai/Juni 1973. Howard W. Hawks. München : Filmkritiker
Kooperative 1973. S. 195 - 288 mit vielen Abbildungen (s/w);  24 cm, kartoniert,
geheftet.
Bestell Nr.: 59180     12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Straschek,  Günter Peter:  Filmkritik Nr.  212 August 1974. Straschek 1963-74
Westberlin.  München  :  Filmkritiker  Kooperative  1974.  S.  339-  391  mit  einigen
Abbildungen (s/w);  24 cm, kartoniert, geheftet.
Bestell Nr.: 59181     12,00 EUR
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Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bücken, Ernst (Hrsg.):  Die Musik des Rokokos und der Klassik. Aus der Reihe:
Handbuch  der  Musikwissenschaft,   Großformat,   Potsdam/  Athenaion  Verlag,
1927. 247 S. mit zahlr. farbigen Tafeln, Abbild. im Text, Notenbeispielen, Register,
Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 24 x 29 cm,
Bestell Nr.: 59235     14,00 EUR
Kopffarbschnitt gelb, Schnitt seitlich/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter
Zustand.

Haas,  Robert:  Musik  des  Barocks.   Aus  der  Reihe:  Handbuch  der
Musikwissenschaft  -  Herausgegeben  von  Dr.  Ernst  Bücken.,   Großformat,
Potsdam/ Athenaion Verlag,  1928. 291 S. m. 236 Notenbeispielen, 176 Abb. im
Text,  16 Tafeln (Porträts,  Faksimiles.,  die  meisten farbig),  Namen/Sachregister,
Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 29 cm,
Bestell Nr.: 59236     14,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Kopffrabschnitt  gelb,  Schnitt  seitlich/Papier  leicht  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bücken, Ernst (Hrsg.): Die Musik des 19. Jahrhunderts bis zur Moderne. Aus der
Reihe:  Handbuch  der  Musikwissenschaft.,   Großformat,   Athenaion  Verlag/
Potsdam,   1929.  319  S.  m.  184  Textabb.,  20  teils  farbigen  Tafeln,  332
Notenbeispielen, Register,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23 x 29 cm,
Bestell Nr.: 59237     14,00 EUR
Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bücken, Ernst (Hrsg.):  Geist und Form im musikalischen Kunstwerk. Aus der
Reihe:  Handbuch  der  Musikwissenschaft.,   Großformat,   Potsdam/  Akadem.
Verlagsges.  Athenaion,   1932.  195  S.  mit  Abb.,  zahlr.  Notenbeispielen,
Personen/Sachregister,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 29 cm,
Bestell Nr.: 59268     14,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Kopffarbschnitt  gelb,  Schnitt  seitlich/Papier  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Haas,  Robert:  Aufführungspraxis  der  Musik.  Aus  der  Reihe:  Handbuch  der
Musikwissenschaft.,   Großformat,   Potsdam/  Akadem.  Verlagsges.  Athenaion,
1931.  298  S.  mit  Abb.,  17  Tafeln,  zahlr.  Notenbeispielen,  Register,   Ln.  m.
EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 29,5 cm,
Bestell Nr.: 59269     14,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Kopffarbschnitt  gelb,  Schnitt  seitlich/Papier  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Besseler,  Heinrich:  Die  Musik  des  Mittelalters  und der  Renaissance.  Aus  der
Reihe:  Handbuch  der  Musikwissenschaft.,   Großformat,   Potsdam/  Athenaion
Verlag,  1931. 337 S. mit Abb., zahlr. Tafeln, zahlr. Notenbeispielen, Register,  Ln.
m. EB/RÜcken Golddruck, 24 x 29 cm,
Bestell Nr.: 59270     14,00 EUR
Rücken/Einband  etwas  berieben,  Kopffarbschnitt  gelb,  Schnitt  seitlich/Papier  gebräunt,  mit
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Ursprung, Otto:  Die katholische Kirchenmusik.  Aus der Reihe: Handbuch der
Musikwissenschaft.,  Großformat,  Potsdam/ Athenaion Verlag,  1931. 312 S. mit
Abb., zahlr. Notenbeispielen, 13 Tafeln, Register,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23
x 29 cm,
Bestell Nr.: 59271     14,00 EUR
Rücken/Einband  berieben,  Kopffarbschnitt  gelb,  Schnitt  seitlich/Papier  gebräunt,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Vetter, Hans-Joachim: Die Tonkünstlerverbände - 1844 - 1984. Aus der Reihe:
Materialien und Dokumente aus der Musikpädagogik - Band 13 - Hrsg. vom Verb.
Dt.  Musikerzieher  u.  Konzertierender  Künstler  (VDMK).,   Regensburg/  Bosse
Verlag,  1984. 165 S. m. Abb. schwarz weiss, graph. Darstellungen,  Ppbd., 17,5 x
24 cm,  3764922982
Bestell Nr.: 59230     12,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Bach, Johann Sebastian und Rudolf (Hrsg.) Steglich: Italienische Konzerte -
Französische  Ouverture  -  Vier  Duette  -  Goldberg-Variationen  -  Nach  den
Originalausgaben  und  der  Handschriftlichen  Überlieferung  Hrsg.  von  Rudolf
Steglich.  Urtext,   Großformat,   Henle Verlag/ München,  1970. 115 S. nur m.
Notenbeispielen,  Ln., 24 x 32 cm,
Bestell Nr.: 59159     20,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

Deigendesch,  Karl:  Ritsche!  Ratsche!  Rum! Pum! Pum! Carnevals-Marsch mit
Gesangs-Trio für Pianoforte oder Streichorchester oder 9stimmige Blechmusik mit
Männerchor (ad libitum). Augsburg ; Böhm oJ. ca 1900. 5 S. + 4 Doppelblätter für
Tenor  I,II  und  Bass  I,  II  33,5  cm,  in  Interimskarton,  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
Bestell Nr.: 59153     18,00 EUR
Deigendesch,  Karl  (*  7.  Juni  1839 Violau,  †  14.  April  1911 Lauingen)  Musikdirektor,  Oberorganist,
Königlicher  Orgelinspektor,  Revident,  Königlicher  Seminaroberlehrer,  Hilfslehrer,  Vizepräsident  des
Augsburger  Diozesancäcilienvereins.  Wirkungsorte  Bachhagel,  Dillingen,  Lauingen,  Medlingen,
Roggenburg.

Natur, Landwirtschaft, Berufe Technik:

Mazek-Fialla,  Karl:  Durch  Windschutzpflanzungen  höhere  Bodenerträge,
gesünderes Leben.  NÖ. Landesregierung/ Wien,  1958. 75 S. mit 63 Lichtbildern
des Verfassers, 2 Karten,  HLn., 18 x 25,5 cm,
Bestell Nr.: 59274     10,00 EUR
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Valentien,  Otto:  Mauern  und  Wege  im  Garten.  Aus  der  Schriftreihe  der
Deutschen Gesellschaft für Gartenkunst und Landschaftspflege - Heft 3.,  Callwey
Verlag/  München,   1958.  79  S.  mit  zahlr.  Abb.  schwarz  weiss,  graph.
Darstellungen,  Ppbd. m. Schutzumschlag, 21 x 26 cm,
Bestell Nr.: 59275     10,00 EUR
Kleiner Namensstempel unten am Titelblatt, Schutzumschlag berieben/unten leicht eingerissen, Buch:
Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
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Ebert,  Georg  (Verfasser):  Anbau  von  Heidelbeeren  und  Cranberries.  Georg
Ebert 2. Auflage Stuttgart : Verlag Eugen Ulmer Erscheinungstermin: April 2017.
112  Seiten  :  80  Farbfotos,  15  Zeichnungen  ;   23.5  cm x  17  cm ill.  Glppbd.
9783800108503
Bestell Nr.: 59075     22,00 EUR
Wie neu, kein Mängelexemplar.

Akademischer Verein Hütte, E.V. (Hrsg.): Hütte, des Ingenieurs Taschenbuch.
Bände  I  -  IV.  +  Hütte.  Taschenbuch  der  Stoffkunde.  (Stoffhütte)  5  Bände
[komplett]  26. Auflage. +  2.  Auflage (Stoffhütte) Verlag von Wilhelm Ernst &
Sohn, Berlin  1936 -  1938. XXIV, 1199 SS.; XIX, 1196 SS.; XXIII, 1204 SS.; XXIV,
1215 SS.  + XIX, 1008 SS. 18,5 cm, blaues Ganzleinen. außen wie innen völlig
frisch. Sehr gute Exemplare.
Bestell Nr.: 59173     50,00 EUR
Alle Bände mit Stempel des Wasserstraßenamts in Regensburg.

Pädagogik und Schule:

Sütterlin,  Ludwig  und  Albert  Waag:  Deutsche  Sprachlehre  für  höhere
Lehranstalten. 1. Auflage Leipzig : Voigtländer 1905. VII, 186 S., dazu eine Tafel
mit 3 Abbildungen. 22,5 cm, Leinen.
Bestell Nr.: 59136     10,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Stempeln.  Einband  leicht  berieben,  Anmerkungen  auf  Vor-  bzw.  Nachsatz;
sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Lehmann,  Rudolf:  Der  deutsche  Unterricht.  Eine  Methodik  für  höhere
Lehranstalten. Berlin ; Weidmann 1890. XIII, 394 S.;  21,5 cm, Leinen mit Titel u.
Rückenvergoldung, marmorierter Schnitt.
Bestell Nr.: 59138     10,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufkleber  u.  Stempeln.  Kapitel  oben mit  kleiner  Fehlstelle,  hinteres  Gelenk
unten ca. 3 cm angeplatzt; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, akzeptabler Zustand.

Geyer, Paul: Der deutsche Aufsatz. von Handbuch des deutschen Unterrichts an
höheren Schulen ; Band. 1, Teil 2. München : Beck 1906. VII, 326 S. ;  26,5 cm,
Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung, Ganzfarbschnitt.
Bestell Nr.: 59205     14,00 EUR
Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren,
guter Zustand.

Varia:

Preuss, Konrad Theodor und Richard Thurnwald: Lehrbuch der Völkerkunde.
In 1. Aufl. / hrsg. v. Konrad Theodor Preuss. Unter Mitwirkg v. Fachgenossen in 2.
teilw. veränd. Aufl. hrsg. v. Richard Thurnwald. Stuttgart : Enke 1939. VIII, 446 S.
mit  zahlr.  Abb.  auf  13  Tafeln,  1  Karte,  8  Tafeln  Notenbeispiele  u.  mehreren
Diagrammen ;  24,5 cm, Leinen mit Farbkopfschnitt. 25.
Bestell Nr.: 59139     18,00 EUR
Bibliotheksexemplar  mit  Aufkleber  u.  Stempeln.  Einband  berieben,  sonst  mit  geringfügigen
Gebrauchsspuren, guter Zustand.

Hengstler, Wilhelm u. Karl Stocker: Wallfahrt. Wege zur Kraft. Unter Mitarbeit
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von Joachim Hainzl und Angelika Thon. Steiermärkische Landesausstellung, Stift
Pöllau 30. April bis 30 Oktober 1994. Katalog der Ausstellung. Herausgegeben von
der  Kulturabteilung  des  Amtes  der  Steiermärkischen  Landesregierung.  Graz,
Selbstverlag 1994. 372 S. mit vielen Abbildungen.  22,5 x 22,5 cm,  Illustrierte
Original-Broschur.
Bestell Nr.: 47970     15,00 EUR
***Aus dem Nachlass des Regensburger Volkskunde-Sammlers Hans Herramhof [siehe auch Auktion
534 2012 Ruef]

Christl, Dr. Fr. : Die Rechtliche Natur der Dotationen der Bischöfe und Domkapitel
nach  Bayerischem  Recht.  Habbel  Verlag,  Regensburg  1895.  40  S.,  nicht
aufgeschnitten,   Brosch.,  15,5  x  235  cm  Titelblatt  lose,  Rücken/Einband
berieben/Randläsuren,  Schnitt  nachgedunkelt,  Papier  gebräunt,  mit
Gebrauchsspuren,
Bestell Nr.: 46315     18,00 EUR

Zwilling,  Jacob:  Jacob Zwillings Nachlass  :  e.  Rekonstruktion  ,  mit  Beitr.  zur
Geschichte d. spekutativen Denkens. hrsg. u. erl. von Dieter Henrich u. Christoph
Jamme, Hegel-Studien :   Beiheft  Bonn :  Bouvier  1986.  99 S.  ,   24  cm, kart.
neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar 3416018885
Bestell Nr.: 30775     15,00 EUR
Beachten Sie mein Sonderpaket: Freie Auswahl: 10 Bücher aus meiner Liste  des Bouvier-Verlages für
nur 99 € incl. Versand.

Grieben.:  Griebens  Reiseführer  Band  65  Rügen  1926  Grieben-Verlag  Albert
Goldschmidt   1926.  139  Seiten,  3  Blatt,  25  Seiten  Inserentenanhang,  mit  14
Karten, tls. mehrf. gef.  15,5 cm Kt.Rücken am Kapitel oben 1 cm angeplatzt, sonst
außen  wie  innen  sehr  frisch,  mit  geringfügigen  Gebrauchsspuren,  sehr  guter
Zustand.
Bestell Nr.: 52548     18,00 EUR
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	Literatur, Märchen, Kinderbücher
	Salburg, Edith Gräfin: Die österreichische Gesellschaft. Roman-Trilogie. I. Die Exclusiven. II. Papa Durchlaucht. III. Die Inklusiven. 3 Bände. [komplett] Leipzig: Grübel & Sommerlatte 1897 - 1898. 316, 263, 303 S. 19 cm, Original-Halblederbände mit kleinen Bibliothekschildchen, Einbände ggfg. berieben, Rotschnitt, innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 59262 50,00 EUR
	**** Salburg, Edith (eigentlich E. Krieg Freifrau von Falkenstein, geborene Gräfin von Salburg), * 14. 10. 1868 Schloss Leonstein (Gemeinde Grünburg, Oberösterreich), † 3. 12. 1942 Dresden (Deutschland), war eine Schriftstellerin mit deutschnationaler und antisemitischer Tendenz. Kritisierte in ihren satirischen Schlüsselromanen vor allem Adel und Kirche. Das vorliegende ist ihr Hauptwerk.

	Landsteiner, Karl: Das Babel des Ostens. Bilder aus dem Wiener Leben. Würzburg: Woerl 1871. 320 S., mit illustr. Titelblatt, 19 cm, Original-Halblederband mit Rückenvergoldung, Rotschnitt. NaV., außen wie innen sehr frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59265 22,00 EUR
	Watzlik, Hans: Fuxloh oder Die Taten und Anschläge des Kasper Dullhäubel - Ein Schelmenroman. Erstausgabe, WIG, Staackmann Verlag/ Leipzig, 1922. 301 S., HLn., 13 x 18 cm,
	Bestell Nr.: 59185 14,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben/seitlich leicht nachgedunkelt/leicht fleckig, Kopffarbschnitt blau, Schnnitt seitlich/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	LA FONTAINE (Jean de): Les amours de Psyché et de Cupidon. Text in französischer Sprache, Aus der Reihe: Bibliotheca Magna, Exemplar Nr. 1829, P. A l'enseigne du pot cassé/ Paris,  1939. 252 S. m. zahlr. Zeichnungen,  Brosch., 12 x 18,5 cm,
	Bestell Nr.: 59188 18,00 EUR
	Aufgeschnitten, EB unten/oben kleines Stück eingerissen/Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt wellig/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Trojan, Johannes, Franz Stassen und Erich Kloss: Johannes Trojan ; Auswahl aus seinen Schriften. 1.-5. Tsd.; Stuttgart ; Greiner und Pfeiffer o. J.; ca.: 1907. VIII, 127 S. mit Buchschmuck von Franz Stassen, Frontispitz. 20 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung, Lesebändchen, Ganzfarbschnitt.
	Bestell Nr.: 59207 12,00 EUR
	Einband geringfügig berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bachmann, Ingeborg (Verfasser) und Marie Luise (Herausgeber) Wandruszka: Werkausgabe : Das Buch Goldmann. Ingeborg Bachmann 1. Auflage Berlin : Suhrkamp 2017. 447 S. 21 cm, Leinen 9783518426012
	Bestell Nr.: 59225 25,00 EUR
	(ohne OU) sonst neuwertig

	Wildermann, Hans: Alte deutsche Minnelieder. Großformat, Regensburg/ Gustav Bosse Verlag, 1926. In Holzkassette mit 13 Holzschnittzeichnungen von Hans Wildermann, Leinen Holzkassette m. EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 34 cm,
	Bestell Nr.: 59164 25,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Wildermann, Hans und Carl (Nachwort) Niessen: "Faust-Wirklichkeiten" - Verworfene Blätter und Entwürfe - Ehrengabe anlässlich der Eröffnung der Ausstellungen "Faust auf der Bühne" und "Faust in der Bildenden Kunst". 1. Veröff. einer 1. Auswahl. von Skizzen u. verworfenen Blättern d. "Faust-Wirklichkeiten". Großformat, Lim. num. Exemplar - Nr. 403., Regensburg/ G. Bosse Verlag, 1929. 22 S. mit Abb. schwarz weiss, Brosch., 25 x 34 cm,
	Bestell Nr.: 59182 60,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wolff, Karl Felix: König Laurin und sein Rosengarten - Ein höfisches Märchen aus den Dolomiten - Nach den mittelhochdeutschen Dichtungen und nach verschiedenen Volkssagen in freier Bearbeitung wiedergegeben und mit Erläuterungen versehen von Karl Felix Wolff. 2. (verbesserte) Auflage, Bogner Verlag/ Bozen 1945. 83 S. m. 1 Abb., Brosch., 15 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59163 15,00 EUR
	EB oben/seitlich leicht nachgedunkelt, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Pitman, Norman Hinsdale: A Chinese Wonder Book. Text in englischer Sprache, Querformat, J. M. Dent & Sons LTD./ London, 1919. 219 S. m. zahlr. Abb. z. T. farbig, HLn., 22 x 18 cm,
	Bestell Nr.: 59186 30,00 EUR
	Eintrag m. Bleistift am Titelblatt, Rücken/Einband etwas berieben/Ecken leicht bestoßen, Kopffrabschnitt dunkel, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Baudelaire, Charles: Les fleurs du mal Aquarelles de Laboccetta. Text in französischer Sprache, Librairie Gründ/ Paris, 1961. 254 S. m. 6 farb. Abb., Brosch. m. Schutzumschlag, 19 x 23,5 cm,
	Bestell Nr.: 59190 60,00 EUR
	Aufgeschnitten, Kleiner Namenseintrag unten am Titelblatt, Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Schnitt wellig, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Dirrigl, Michael: Johann Wolfgang von Goethe - Persönlichkeit und Werk - Im Goethe-Gedenkjahr 1982. Regensburg/ Mittelbayerische Druckerei u. Verl.-Ges., 1982. 268 S. m. Literaturhinweise, Ppbd., 13,5 x 21 cm, 3921114985
	Bestell Nr.: 59229 10,00 EUR
	Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Auspitz, Leopold und Paul Auspitz: Meister-Prosa. Gesammelt und geordnet von Leopold und Paul Auspitz. Erster Band [von 2]. Wien und Leipzig. ; Prochaska O. J. = 1895. XVI, 512 S.; 22,5 cm, privates Halbleder, marmorierter Schnitt.
	Bestell Nr.: 59202 18,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband berieben, Rücken beschabt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Märchen aus dem Feenland. Feen- und Zaubermärchen für artige Kinder. Mit 3 Buntdruckbildern Berlin, Weichert oJ. ca. 1900. 62 S. mit 3 lith. Farbtafeln und einem Litho am Titel 18 cm, Origianl farbig illustriertes Halbleinen, etwas berieben, Papier altersbed. etwas nachgedunkelt, sonst gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59263 30,00 EUR
	Roche, Aimé und Adolf Hechelmann: Der Häuptling mit dem Elfenbeinauge - Eine Erzählung aus dem Leben der Eskimos. Übersetzung von Adolf Hechelmann, Aus der Reihe: Die Spurbücher - Nr. 69., Colmar/ Alsatia Verlag, 1948. 205 S. m. Bilder von Pierre Joubert, HLn., 14 x 19 cm,
	Bestell Nr.: 59273 15,00 EUR
	Mit Stempeln versehen, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Barrie, J. M.: Peter Pan in Kensington Gardens. Text in englischer Sprache, Hodder and Stoughton/ London, o. J. 0000. 125 S. m. zahlr. mont. Abb., z. T. farbig, 1 Übersichtskarte, Ln. EB/Rücken Golddruck, 16 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59189 60,00 EUR
	Kleiner Eintrag unten am Titelblatt, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Marc, Fernand: Enfantines - Poesies de Fernand Marc. Images de Francoise Estachy, Text in französischer Sprache, Calmann-Levy, 1945. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. farbig, Brosch. m. Schutzumschlag, 21,5 x 23 cm,
	Bestell Nr.: 59191 30,00 EUR
	Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, Schutzumschlag berieben/unten kleines Stück eingerissen, , EB Rücken oben/unten kleines Stück eingerissen, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Dingler, Max: Die Wunderburg im Meer. Vom Verfasser der Sonnenkinderstuben. Bilder von Helmut Skarbina. [Stalling-Bilderbuch] Nr. 77 -- Liebert,Stalling 77; Slg.Brüggemann II,190 Doderer III, 788 Oldenburg, Stalling 1929. 8 nicht nummerierte Blätter durchgehend farbig illustriert. 27x21,5, farbig illustrierter Original-Halbleinenband mit Original-Schutzumschlag. OU nur minimal angerändert. Innen völlig frisch. Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59261 30,00 EUR
	Orst- und Landeskunde, Geschichte Bayerns
	Reindl, Johann Nepomuk: Die Altkatholiken, oder Döllingers Anhänger aus dem Klerus und Volke I.Federzeichnungen ... Amberg, Pustet 1871. 40 SS. 22 cm, OBrosch. unaufgeschnitten, gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59281 12,00 EUR
	Achleitner, Arthur: Bayern wie es war und ist. Vaterländische Erzählungen, Skizzen und Sagen aus Bayerns ältesten Tagen bis zur Gegenwart. 4 Bände. Zweibrücken und Kempten, Lehmann und Dannheimer Vlg., 1900 - 1901. 510 (2) 461 (1) 460 (1) und 487 (1) Seiten. Mit Titelportrait als Frontispiz, sowie zahlreichen Textholzschnitten, teilweise gefalteten Tafeln und Beilagen. 22 cm, farbig illustrierte Originalleinenbände. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,.
	Bestell Nr.: 59151 100,00 EUR
	Achleitner, Arthur: Bayern wie es war und ist. Vaterländische Erzählungen, Skizzen und Sagen aus Bayerns ältesten Tagen bis zur Gegenwart. Bände 1 - 3. Zweibrücken und Kempten, Lehmann und Dannheimer Vlg., 1900 - 1901. 510 S., 1 Bl.; 461 S., 1 Bl.; 460 S., 1 Bl.; Mit zahlreichen Abb. 22 cm, marmorierte Pappbände der Zeit, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern.EBs etwas berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 46353 40,00 EUR
	Neubig, Werner: Das Internat heute. Eine empirische Untersuchung bayerischer Knabeninternate. Auszug aus der Dissertation unter dem Titel: Das Internat im 19. u. 20. Jh. in Bayern. Analyse einer pädagogischen Institution. Erlangen ; Offsetdruck-Fotodruck 1970. SS 1 - 40; 161 - 286; 20,5 cm, kartoniert mit Leinenrücken.
	Bestell Nr.: 59171 14,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Schlichtinger, Rudolf: Bilanz und Ausblick. Regensburg : Stadt Regensburg, Presse- u. Informationsstelle o. J. = 1974. [14] S. mit 2 Illustrationen (Horst Hanske, Wilkin Spita). 25 cm;
	Bestell Nr.: 59118 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Steinmetz, Georg und Max Heuwieser: Aus Regensburgs Vergangenheit. Festgabe zur Haupt-Versammlung des Gesamtvereins der Deutschen Geschichts- und Altertumsvereine in Regensburg in Verbindung mit dem XVII. Deutschen Archivtag. 30. August bis 4. September 1925. Konferenzband; Zugl.: Verhandlungen des Historischen Vereins für Oberpfalz und Regensburg Bd. 76. Regensburg ; Kösel & Pustet 1925. 194 S. + 1 Plan, 1 mehrfach gefaltete Karte und 3 Tafeln. 24,5 cm, Interimsbroschur, unaufgeschnitten.
	Bestell Nr.: 58997 10,00 EUR
	Deckel lose, Bindung gebrochen, Papier frisch.

	Stadt Regensburg (Hg.): Aus Regensburgs Vergangenheit. Festgabe zur Haupt-Versammlung des Gesamtvereins der deutschen Geschichts- und Altertumsvereine in Regensburg in Verbindung mit dem XVII. deutchen Archivtag 30. August bis 4. September 1925. Regensburg, Kösel & Pustet (Druck) 1925. 194, Mit Übersichtsplan von Regensburg u. 4 Tafeln. in der Festgabe und 1 weiteren gef. Plan im Anhang. 22 cm, Original-Ln, ExL. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59259 12,00 EUR
	Stadt Regensburg (Hg.): Aus Regensburgs Vergangenheit. Festgabe zur Haupt-Versammlung des Gesamtvereins der deutschen Geschichts- und Altertumsvereine in Regensburg in Verbindung mit dem XVII. deutchen Archivtag 30. August bis 4. September 1925. Regensburg, Kösel & Pustet (Druck) 1925. 194, Mit Übersichtsplan von Regensburg u. 4 Tafeln. in der Festgabe und 1 weiteren gef. Plan im Anhang. 22 cm, priv. Ln, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 51915 12,00 EUR
	Neubauer, Edmund: Das geistig-kulturelle Leben der Reichsstadt Regensburg 1750 - 1806 - Dissertation zur Bayerischen Landes- und Müchner Stadtgeschichte, Hrsg. Karl Bosl und Michael Schattenhofer, Miscellanea Bavarica Monacensia Heft 84, Neue Schriftenreihe des Stadtarchivs München Band 105, Mit Vorwort von Edmund Neubauer, Wölfle [Vertrieb], München 1979. V, 346 S., GlPpbd, 15 x 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, 3879130930
	Bestell Nr.: 25675 18,00 EUR
	Kormann, Anton M. J.: Domprediger Dr. Johann Maier - Märtyrer: Person, Ort, Zeit 1933-1945 - Zeitzeugenberichte - Predigten - Würdigungen - Geschichtsbilder - 3. Band, Nittendorf/ Eigenverlag, 2005. LXVII, 636 S. m. zahlr. Illustrationen z. T. farbig, Anhang, Ppbd. illustriert, 15,5 x 22,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3880061904
	Bestell Nr.: 36506 24,00 EUR
	2. Exemplar wie oben beschreiben, Zustand: Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, Preis: 10,00 Euro.

	Caspers, Klaus [Hrsg.] Ebneth, Rudolf und Gerd Otto: Uns gab's schon damals : krisenfeste Regensburger Firmen und Institutionen. Klaus Caspers ... (Hrsg.) 1. Aufl. Regensburg : Forum-Verl. Otto 2009. 160 S. : Ill. ;  22 cm, Pp. 9783000292262
	Bestell Nr.: 44984 12,00 EUR
	neuwertig, ohne Gebrauchsspuren, kein Mängelexemplar.

	Becker, Andreas und Klaus Buchenau: Die Universität Regensburg im Kalten Krieg. Universitätsverlag Regensburg 2017. 144 S. 25 cm, ill. Ppbd. NEU. 9783868451467
	Bestell Nr.: 59227 29,95 EUR
	Kirchengeschichte - Schwaiger, Georg und Paul Mai (Hg.): Beiträge zur Geschichte des Bistums Regensburg. Band 27.: Mai, Paul: Das Bistum Regensburg in der Bayerischen Visitation von 1559. Regensburg 1993. 586 S. Gr.-8° Ppbd im OU, nur minimale Gebrauchssp. Wie neu.
	Bestell Nr.: 13185 20,00 EUR
	Grosse Ostbayersiche Kunstausstellung - Malerei, Grafik, Plastik, Kunsthandwerk vom 07. April bis 28. April 1990 im Kunst- und Gerwerbehaus Regensburg, gefördert durch das Bayer. Staatsministerium für Wissenschaft und Kunst, Berufsverband bildender Künstler Niederbayern Oberpfalz, Bildband, 1990. ohne Seitenangabe m. zahlr. Illustrationen schwarz weiss, Kt., 23 x 21 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 27324 15,00 EUR
	Berufsverband Bildender Künstler Niederbayern Oberpfalz (Hg.): Große Ostbayerische Kunstausstellung - Malerei - Grafik - Plastik - Kunsthandwerk - 50 Jahre 1946 - 1996 BBK Niederbayern/Oberpfalz - Ausstellungskatalog zur Austellung vom 11. Mai bis 31. Mai 1996 im Kunst- und Gewerbehaus Regensburg, Geleitwort, Studio Druck, Regensburg 1996. ohne Seitenangabe m. überwiegend Illustrationen z. T. farbig, Preisliste, Ppbd. m. Schutzumschlag illustriert, 21 x 26 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 36132 19,00 EUR
	Berufsverband Bildender Künstler Niederbayern Oberpfalz (Hg.: Grosse Ostbayerische Kunstausstellung - Malerei, Grafik, Plastik, Kunsthandwerk - Katalog der Ausstellung im Kunst- und Gewerbehaus Regensburg vom 22. März bis 19. April 1985, Bild - Band, Piwe Siebdruck, Regensburg 1985. ohne Seitenangabe m. überwiegend schwarz weiss Abb., Ppbd, 20,5 x 20,5 cm, Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,
	Bestell Nr.: 43100 12,00 EUR
	Sieghardt, August: Oberpfälzer Jura - Landschaft, Geschichte, Kultur, Kunst - Handbuch und Führer. Aus der Reihe: Sammlung Pirckheimerianum, Glock & Lutz Verlag/ Nürnberg, 1958. 298 S. m. zahlr. Abb./Zeichnungen, Ortsregister, Kt. m. Schutzumschlag, 11,5 x 18 cm,
	Bestell Nr.: 59184 20,00 EUR
	Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wirth, Klaus: Klosterkirchen der Oberpfalz - Ein Jahrtausend christliche Kunst, Bild - Band, Buch- u. Kunstverl. Oberpfalz, Weiden 1989. 103 S. m. zahlr. Illustrationen farbig, Fotos: Günter Moser und Klaus Wirth, Quellen, Register, Kt. illustriert, 25 x 26 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, 3924350183
	Bestell Nr.: 26673 10,00 EUR
	Ettl, Hubert (Hrsg.): Bayerischer Wald : ein ReiseLeseBuch. hrsg. von Hubert Ettl. [Günther Bauernfeind ...] / Edition Lichtung 1. Aufl. Viechtach : Lichtung-Verl. 2011. 175 S. : zahlr. Ill. ; 29 cm, ill. Pp., wie neu. 9783929517491
	Bestell Nr.: 59223 14,00 EUR
	Pöhnlein, Johann: Merkwürdigkeiten aus der alten Propstei Illschwang. Sulzbach ; Seidel 1914. 27 S. 19 cm, OBrosch. leicht lichtrandig, sonst sehr gut.
	Bestell Nr.: 59279 18,00 EUR
	Pöhnlein, Johann: Katholische Gegenreformation in Illschwang ; III. aus d. Propstei-Registratur Illschwang. Sulzbach ; Seidel 1914. 24 S. 19 cm, OBrosch. gut.
	Bestell Nr.: 59280 18,00 EUR
	Boegl, Heinrich (Hrsg.): Juralandkreis Neumarkt in der Oberpfalz. Wanderungen in Landschaft und Geschichte. 1.Aufl. Neumarkt J Boegl 1981. 324 S. illustriert. 17 cm, farb. ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59210 20,00 EUR
	Beiderbeck, Klaus: Nittenau : ein Heimatbuch. [hrsg. von der Stadt Nittenau]. Mit Beitr. von ... Regensburg : MZ, Buchverl. der Mittelbayerischen Zeitung 1995. 208 S. : Ill. ill. Pp. ; 25 cm. Wie neu. 9783927529977
	Bestell Nr.: 59217 20,00 EUR
	Jahresbericht des Historischen Vereins für Neumarkt i. O. und Umgebung. 5. und 6. Jahrgang 1908 und 1909. Neumarkt Boegl 1910. 99 S. mit Abb. und Mitgliederverzeichnis. 24 cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59219 39,00 EUR
	enthält u.a.: J.G. Hierl; Der Dillberg. Romstöck; Das ehemalige (Sonder-) Siechen und Leprosenhaus zu St. Anna bei Neumarkt. F.X. Buchner; Verwaltungs- undf Gerichtswesen des Marktes Lauterhofen. ...

	Loers, Veit: Walhalla. Von der Idee zur Gestalt. Ausstellung in der Walhalla anläßlich eines 150. Jahrestages der Grundsteinlegung, 18. Juli - 19. Oktober 1980. Ausstellungsführer; Regensburg ; Bosse 1980. 31 S. mit 3 Abbildungen (s/w): 23,5 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59175 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Traeger, Jörg: Die Walhalla. Idee, Archtitektur, Landschaft. Beiträge von Werner Gauer, Veit Loers, Jörg Traeger, Ulf Zahn, Mit Vorwort von Jörg Traeger, 2., veränderte Auflage; Bernhard Bosse Verlag, Regensburg 1980. 100 S. m. VI farbigen u. 60 S/W-Abbildungen, 2 Plänen. Brosch., illustriert, 24 x 17 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand,
	Bestell Nr.: 18731 22,00 EUR
	Traeger, Jörg: Der Weg nach Walhalla : Denkmallandschaft und Bildungsreise im 19. Jahrhundert. 2., erw. Aufl. Regensburg : Bosse - Regensburg : Buchverl. der Mittelbayerischen Zeitung 1991. 391 S. : zahlr. Ill. ; 29 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783921114711
	Bestell Nr.: 58440 50,00 EUR
	Hanske, Horst und Jörg Traeger: Walhalla. Ruhmestempel an der Donau. Bild Band, Regensburg : Buchverlag der Mittelbayerischen Zeitung 1992. 40 S. m. zahlr. farb. Abb./Fotos, GlPpbd. illustriert, 17 x 23 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3927529052
	Bestell Nr.: 24910 10,00 EUR
	Sulzbacher Kalender - Kalender für katholische Christen 1849. 1. Auflage Seidelsche Buchhandlung, Sulzbach 1849. mit Kalendarium mit zahlr. Holzst. Original-Broschur (Rücken verklebt aus alter Einbindung in ein Sammelwerk) Rückendeckel (meist nur mit Verlagsanzeigen) fehlt, sonst frisch
	Bestell Nr.: 55686 39,00 EUR
	Enthält u.a.: Straubing: Kloster der beschuhten Karmeliten; Ursulinerinnen-Kloster; Sossau, Wallfahrtskirche (mit 4 Stichen) / Freistadt/Opf. Franziskanerkloster mit Tilly-Kapelle.(mit 2 Stichen)

	Sulzbacher Kalender - Kalender für katholische Christen auf das Jahr 1850 1. Auflage Sulzbach 1849. mit zahlr. Abb in Holzstichen mit LKalendarium Original-Broschur (Rücken durch alte Einbindung in ein Sammelwerk verklebt), sonst frisch.
	Bestell Nr.: 2819 29,00 EUR
	enthält u.a.: Die Maria-Hilf-Kapelle bei Berching.(mit halbseitigem Stich der Kapelle) / Der Maria-Hülfs-Berg bei Fuchsmühl (mit ganzs. Stich des Schlosses von Fuchsmühl und einem Stich des Gnadenbildes.)

	Eckardt, Anton: Die Kunstdenkmäler von Niederbayern. Band X: Bezirksamt Pfarrkirchen. Die Kunstdenkmäler von Bayern, IV, RB Niederbayern, Teil X. München, Oldenbourg 1923. 301 S. Mit 11 Tafeln, 220 Abbildungen im Text und einer Karte. 26 cm, Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, EB berieben.
	Bestell Nr.: 18676 30,00 EUR
	Deggendorf - Westerholz, S. Michael: Die Suche nach dem Wunderbaren. Wallfahrten im Landkreis Deggendorf. Kirchen, Kapellen, Wegkreuze, Votivgaben, Kirchenkunst. Geschichte, besinnliche, heitere, traurige und Kriminalgeschichten. Selbstverlag, Kreishandwerkerschaft, Deggendorf 1978. Mit zahlreichen s/wAbbildungen im Text, 348 Seiten, 24 cm, illustr. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 4170 14,00 EUR
	Pritscher, Anton: Heimatbuch des Marktes ERGOLDING. Marktgemeinde 1999. 361 S. : zahlr. Ill., Kt. 25 cm, ill. Glppbd. wie neu.
	Bestell Nr.: 59211 24,00 EUR
	Deggendorf - Westerholz, S. Michael: ...denn die Steine reden. Städte, Klöster, Hofmarken, vor- und frühgeschichtliche Wehrbauten im Landkreis Deggendorf. Landkreis Deggendorf (Hg.) im Selbstverlag 1979. 427 Seiten, und zahlreichen s/wAbbildungen im Text. 24 cm, illustr. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 4172 18,00 EUR
	Mirtes, Hans: Der Markt Frontenhausen im Mittleren Vilstal Hg. von der Marktgemeinde Frontenhausen aus Anlaß des Jubiläumsjahres 600 Jahre Marktrechte Frontenhausen. Frontenhausen Eigenverlag 1986. 297 S.; 28 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59213 30,00 EUR
	Gemeinde Aldersbach (Hrsg.): Chronik über die Gemeinde Aldersbach und ihre Ortsteile 1990-2014. Bürgermeister Franz Schwarz. Selbstverlag 2014. 264 S. durchgehend illustr. 24 cm, illustr. Ppbd. wie neu.
	Bestell Nr.: 59214 20,00 EUR
	Merz, Heinrich, Georg Eberg und Johann Birgmann: Mamminger Bilderchronik. Mamming, Gemeinde oJ. ca. 1990. 320 S. mit zahlr. Abb. 21,5 cm, illustr. Glppbd. Wie neu.
	Bestell Nr.: 59220 10,00 EUR
	Historia-Characteristica-Curiosa. Beiträge zur Geschichte des Johannes-Turmair-Gymnasiums Straubing 1631-1981 aus Anlaß der 350-Jahrfeier. Straubinger Hefte Heft 31. Straubing 1981. 483 S. mit zahlreichen Abbildungen (s/w). 25 cm, Lwbd, OU mit leichten Randläsuren, Widmung auf Vorsatz, Buch in gutem Zustand.
	Bestell Nr.: 10382 10,00 EUR
	Blümlhuber, Klaus und Bernd Engelhardt e.a.: Der Landkreis Kelheim. Erstausgabe (Auflage: 3000 Ex.) . Kelheim, Selbstverl. des Ldkrs. 1989. 443 Seiten, reich bebildert mit hunderten von sw und farbigen , z.T. ganzseitigen Illustrationen (zeitgen. & historische Fotos, Karten, Pläne, Skizzen , Faksimiles etc. etc. ) . Fest gebunden in Tadelloses, neuwertiges Exemplar. Querformat 25 x 23 cm, Orig. Leinen (dklblau) mit goldgepr. Deckeltitel und -wappen. Illustr. Orig. Schutzumschlag. Beiliegend eine vierfach gefaltete farbige "Geologische Karte Landkreis Kelheim". mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 34174 49,00 EUR
	Bauer, Fritz: Unser Audorf. Chronik I.Teil : Frühzeit und Mittelalter. Herausgeber : Gemeinde Oberaudorf. Oberaudorf 1980 1980. 421 S. mit zahlr. Abb. und Tafeln. 27 cm, Leinen ohne OU, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59216 14,00 EUR
	Call, Alf u.a.: Ruhpolding - Chronik auf der Grundlage des Heimatbuches von Peter Bergmaier 2. Auflage. Ruhpolding-Mainz; Wien-Würzburg: Eigenverlag der Gemeinde Ruhpolding 1984. 606 S. m. zahlr. Abb. tls. in Farbe. 31 cm, Ln mit Titel- und Rückenvergoldung. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59218 30,00 EUR
	Waibel, Josef: Rimsting : Heimatbuch der Chiemseegemeinde. Gemeinde Rimsting. Rimsting : Gemeinde Rimsting 1992. 620 S. : Ill., graph. Darst., Kt. ; 25 cm + Kt.-Beil. (2 Bl.) [komplett] 25 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59222 20,00 EUR
	Heres, Horst [Hrsg.]: Bezirksmuseum Dachau : Leitfaden. Museumsverein Dachau e.V. Zusammengestellt von Horst Heres, Kulturgeschichte des Dachauer Landes ; Bd. 11. 1988. 144 S. : zahlreiche Abbildungen, graph. Darst., Kt. ; Anzeigen 23 x 24 cm. Originalkarton, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 47965 10,00 EUR
	***Aus dem Nachlass des Regensburger Volkskunde-Sammlers Hans Herramhof [siehe auch Auktion 534 2012 Ruef]

	Sander, Johannes (Verfasser): Würzburg : Architektur seit 1918. Johannes Sander 1. Auflage Regensburg : Schnell & Steiner 2017. 256 Seiten : zahlreiche Abb. 25 cm, ill. Ppbd. 9783795432324
	Bestell Nr.: 59266 30,00 EUR
	Neuwertig

	Gürtler, Franziska, Sonja Schmid und u.a.: 50 historische Wirtshäuser in Mittelfranken. Franziska Gürtler, Sonja Schmid, Bastian Schmidt, Gerald Richter, Peter Morsbach, Veronika Wild / Bayerische Geschichte 1. Auflage Regensburg : Verlag Friedrich Pustet - Regensburg : Dr. Peter Morsbach Verlag 2016. 200 Seiten : durchg. farbig bebildert, mit Lesebändchen ; 23 cm x 17 cm, ill. Glppbd.
	Bestell Nr.: 59228 20,00 EUR
	Hoffmann, Rich. und GG. Hager: Die Kunstdenkmäler von Bayern Oberpfalz & Regensburg - VIII - Bezirksamt Vohenstrauß, Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern. ORIGINALAUSGABE München/Wien, Oldenbourg Verlag 1907. 140 S. m. 9 Tafeln, Vor/Nachsatz mit karten, 99 Abbildungen im Text, Ortsregister, Zeitungsausschnitte, Ln. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand
	Bestell Nr.: 51301 39,00 EUR
	Gröber, Karl (Bearb.), Max Kaufmann und Kurt (zeichn. Aufnahmen) Müllerklein: Die Kunstdenkmäler von Unterfranken & Aschaffenburg. XXII: Bezirksamt Neustadt a. S. Mchn., Oldenbourg 1922. 232 S. Mit 13 Tfn. 198 Abb. 1 Karte. 26 cm, Original-Halbleinen, Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 50328 30,00 EUR
	Hoffmann, Rich. und GG. Hager: Die Kunstdenkmäler von Bayern Oberpfalz & Regensburg - VIII - Bezirksamt Vohenstrauß, Aus der Reihe: Die Kunstdenkmäler des Königreichs Bayern, Vorwort/Einleitung, Unveränderter Nachdruck der Ausgabe München 1907, München/Wien, Oldenbourg Verlag 1982. 140 S. m. 9 Tafeln, Vor/Nachsatz mit karten, 99 Abbildungen im Text, Ortsregister, Zeitungsausschnitte, Ln. m. Schutzumschlag, 18 x 25,5 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, 348650438-x
	Bestell Nr.: 35673 29,00 EUR
	Geographie und Reisen:
	Klier, Henriette: Die Stilfserjoch-Strasse. 4. Auflage 1980, München/ Bergverlag Rother, 1960. 70 S. m. 1 Panoramakarte von H. Holzapfel, 36 Bildern, 1 Kartenskizze, engl. brosch. illustriert, 17 x 24 cm,
	Bestell Nr.: 59161 15,00 EUR
	Südtirol - Malfér, Antonio: Wahrzeichen vergangener Macht und Pracht - Versuch einer Wiederherstellung von Südtiroler Burgruinen. Bozen/ Verlags-Anstalt Athesia, 1963. 42 S. m. Abb. mit Text von A. Malfér, Brosch., 19 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 59162 10,00 EUR
	EB oben/seitlich leicht nachgedunkelt, Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Mauclair, Camille: Rom. Wien/ Deuticke Verlag, 1939. 160 S. m. 6 Aquarellen, 193 Abb. schwarz weiss, Verzeichnisse, Ln. m. Schutzumschlag, Im Schuber, 19 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 59165 12,00 EUR
	Schuber etwas berieben, Buch: Schutzumschlag etwas berieben, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Tibet - Fürholzer, Edmund: Arro! Arro! So sah ich Tibet. Berlin/ Wilhelm Limpert Verlag, 1942. 388 S. mit zahlr. photogr. Abb. auf Tafeln, Ln. m. Schutzumschlag, 17 x 23,5 cm,
	Bestell Nr.: 59167 10,00 EUR
	Schutzumschlag berieben/eingerissen, Buch: 1 Lage lose, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hedin, Sven Anders und Franz Fleck: Abenteuer in Tibet. Mit 137 Abbildungen, 8 bunten Tafeln und 4 Karten. Leipzig : F. A. Brockhaus 1904. X, 414 S. + [8] Farbtafeln, [37] Tafeln mit Abbildungen; 2 Karten u. ein Höhenprofil auf Tafeln + 1 zweifach gefaltete Übersichtskarte im Anhang. ; 23,5 cm, Leinen mit montiertem Titelbild.
	Bestell Nr.: 59135 15,00 EUR
	Einband leicht berieben, Hinteres Gelenk in der Mitte angeplatzt. Ex Libris auf Vortitel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hedin, Sven Anders: Bagdad, Babylon, Ninive. Deutsche Bücherei (Leipzig): Weltkriegssammlung Leipzig : F. A. Brockhaus 1918. 410 S. mit zahlreichen, z. T. ganzseitigen Abbildungen u. einer Karte im Anhang. 23,5 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 59140 14,00 EUR
	Einband etwas berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. Ex Libris auf Titelblattrückseite.

	Filchner, Wilhelm: Quer durch Ost-Tibet. Berlin/ Mittler & Sohn Verlag, 1925. X, 195 S. m. 24 Bildern, 2 Karten, HLn., 19 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 59166 15,00 EUR
	EB oben leicht nachgedunkelt, Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt weinrot, Schnitt seitlich/Papier leicht nachgedunkelt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Auto/Motor:
	Volkswagenwerk AG: Volkswagen Betriebsanleitung Limousine und Cabriolet. [VW-Käfer] ORIGINALAUSGABE Wolfburg, Volkswagen AG August 1959. 88 S. durchgehend illustriert. 20 cm, Kt. wie neu.
	Bestell Nr.: 59286 40,00 EUR
	Die Original Betriebsanleitung des 50er-60er Jahre VW-Käfer. Eongebunden die doppelblattgroßer farbiger Beilage "Schnittbild".

	DAIMLER-BENZ -: Betriebsanleitung Nr. 6215 für Mercedes-Benz Personenwagen Typ 170. Beiliegend: "Kurze Betriebsanleitung für Typ 170. Was ist zu tun?" und Schmierplan für den Mercedes-Benz-Wagen Typ 170. Unbenutztes Werkstatt- Wartungsblatt. III. Auflage. Stuttgart-Untertürkheim. Daimler-Benz Aktiengesellschaft. oJ. vor 1936. 97 Seiten u. zwei gefaltete Tafeln. Mit 47 Abbildungen. / Ein Bl. mit 2 Abb. / eine mehrfach. gef. Tafel in Kt. Umschlag. / 1 Bl. 21 cm, Kt. Eb leicht fleckig, sonst außen wie innen sauber und frisch. Sehr gutes Konvolut.
	Bestell Nr.: 59287 90,00 EUR
	Der Mercedes-Benz Typ 170 V mit Vierzylinder-Ottomotor M 136 löste Anfang 1936 nach fünfeinhalb Jahren den Typ 170 (Baureihe W 15 mit Sechszylindermotor) ab. Für diesen liegt die Betriebsanleitung hier vor.

	Deutsche Vergaser-Gesellschaft mbH: Solex-Vergaser Type FS mit automatischer Start-Vorrichtung Beschreibung und Anleitung. Berlin Selbstverlag oJ. ca. 1930. 20 S. mit Abb. 21 cm, OBrosch, unbenutzt, sehr gut erhalten.
	Bestell Nr.: 59288 20,00 EUR
	Adamowsky, Natascha: Das Wunder in der Moderne : eine andere Kulturgeschichte des Fliegens. Paderborn ; München : Fink 2010. 264 S. : Ill. Pp.; 28 cm, 9783770549634
	Bestell Nr.: 55684 40,00 EUR
	neuwertig originalverpackt

	Sport:
	Olympiade - Lembke, Robert: Das grosse Handbuch der Olympischen Sommerspiele. Hrsg. von unter Mitw. von Guido von Mengden, Michael Gernandt und Walter Teutenberg. München : Kindler 1971. 482 S. : mit Abb., Gr. 8°, OU mit minimalem Einriss, sonst neuwertig. 3463004798
	Bestell Nr.: 10084 14,00 EUR
	Diem, Carl (Hrsg.): Das Olympiade-Buch 2. Auflage Leipzig Reclam 1935. 96 S., "mit über 130 Bildern und Plänen" 28 cm, Kt. im OU (OU vorne mit Einriss.) innen frisch. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59257 40,00 EUR
	Ergebnistabellen im Anhang: Los Angeles und Lake Placid 1932 vorgedruckt, Berlin und Garmisch-Partenkirchen 1936 zum Selbsteintragen. unausgefüllt. **** Mit handschriftlichem Namens- Besitzereintrag von Robert Lubahn (aus dessen Nachlaß), dem Dichter der Olympia-Hymne von 1936. Weitere Teile des Nachlasses auch Nachfrage.

	Olympische Spiele "76 Innsbruck - Montreal: Herausgegeben von der Stiftung Dt. Sporthilfe in Verbindung mit dem Dt. Sportbund und der Dt. Olympischen Gesellschaft - Das Erlebnisbuch unserer Olympiamannschaft - Vollständige Chronik mit allen Siegern,  Bild - Band,  proSport & Co. KG, München 1976. 240 S. mit zahlr. meist farb. Abb., Ln. illustriert, 23 x 31 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand, ,
	Bestell Nr.: 28046 5,00 EUR
	Organisationskomitee für die XI. Olympiade Berlin 1936: Olympia-Pressedienst Nr. 11. Berlin 31. Oktober 1934. Berlin 1934. 6 geheftete Blätter mit 2. Abb. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58779 40,00 EUR
	Organisationskomitee für die XI. Olympiade Berlin 1936: Olympia-Pressedienst Nr. 15. Berlin 328. Februar 1935 Berlin 1934. 6 geheftete Blätter mit 4. Abb. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58780 40,00 EUR
	Organisationskomitee für die XI. Olympiade Berlin 1936: Olympia-Pressedienst Nr. 22. Berlin 28. August 1935. Berlin 1934. 7 geheftete Blätter. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58781 40,00 EUR
	Organisationskomitee für die XI. Olympiade Berlin 1936: Olympia-Pressedienst Nr. 23. Berlin 25. September 1935. Berlin 1935. 7 geheftete Blätter mit 3 Abb. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58782 40,00 EUR
	Organisationskomitee für die XI. Olympiade Berlin 1936: Olympia-Pressedienst Nr. 24. Berlin 21. Oktober 1935. Der Führerturm auf dem Reichssportfeld. Berlin 1935. 8 geheftete Blätter mit 3 Abb. DIN A4 Blätter. Guter Zustand.
	Bestell Nr.: 58783 50,00 EUR
	Reichssportführer und Propaganda Ausschuß f. die Olympischen Spiele Berlin 1936 (Hrsg.): Olympia Heftreihe Berlin 1936 - Heft Nr. 5 - Fußball, Nr. 7 - Hockey, Nr. 8 - Laufen, Nr. 14 - Fechten, Nr. 15 - Schießen, Nr. 17 - Turnen - Reck, Barren, Pferderinge, Nr. 18 - Turnen -Bodenturnen, Freiübungen, Klettern, Nr. 19 - Schwimmen, Nr. 20 - Wasserball und Wasserspringen - 9 Hefte, Kleinformat, Druck/Verlag Braun, Berlin 1936. Hefte jeweils mit 32 S. zahlr. Abb. z. T. farbig, Brosch. illlustriert, 11,5 x 15,5 cm, Bindung rostig, Rücken/Einband berieben/leicht fleckig, Schnitt stark nachgedunkelt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Papier stark gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 47591 60,00 EUR
	Auf Anfrage auch einzeln zu bestellen, Stückpreis 10,00 Euro.

	Mildner, Friedrich: Olympiade 1936 und die Leibesübungen im Nationalsozialistischen Staat, Mit einem Vorwort der Führers und Reichskanzlers, 2. verbesserte und verbilligte Ausgabe, Zwei Bände in einem Band, Sport/Spiel Verlags- u. Vertriebs GmbH, Berlin 1936. 687 S. m. zahlr. Abb., HLdr., 32 x 24cm, Rücken oben/unten berieben, EB oben/unten berieben, Schnitt angegraut/oben/unten mit kleinen Flecken, innen frisch, guter Zustand, ,
	Bestell Nr.: 17908 50,00 EUR
	Gesellschaft zur Förderung der Münchner Opernfests, (Hrsg.): Festspiele der Oper zu München im Rahmen des Kulturprogrammes für die Spiele der XX. Olympiade 1972. Kulturprogramm der bayerischen Staatsoper 1. August bis 10. September 1972. Selbstverlag 1972. zahlr. Abb., 192 S. Gr.-8° Querformat, Paperback, EB geringf. fleckig, Rücken angeplatzt, sonst sehr guter Zustand
	Bestell Nr.: 5685 21,80 EUR
	Sohre, Helmut: Max Schmeling - Zwei Fäuste erobern die Welt. Vorwort, Kleinformat, Nürnberg/ Olympia-Verlag 1948. 48 S., Brosch., 11 x 17 cm, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt stark nachgedunkelt, Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 50244 14,00 EUR
	Gesundheit, Haus und Herd:
	Lösel, Emilie: Rex-Kochbuch mit gründlicher Anleitung zur Bereitung sämtlicher Hauskonserven in verläßlichster und erfolgreichster Art in Obst, Gemüse, Kompott, Marmelade, Säfte, Moste, Pilze, Suppen, Fleisch, Fisch, Puddings u. s. w.. Aussig : Rex-Conservenglas-Gesellschaft A. Bräuer o. J. ca.: 1932. 208 S. mit Abb. ; 21,5 cm, Halbleinen.
	Bestell Nr.: 59156 40,00 EUR
	Einband berieben u. beschabt. Gelenke gelockert, 1 Lage lose. Titel mit Riß, Papier nachgedunkelt.

	EPPS, Richard: The Homoeopathic Family Instructor. Text in englischer Sprache, Kleinformat, James Epps/ London, o. J. 0000. 343 S. m. Index, Ln., 10 x 13 cm,
	Bestell Nr.: 59187 30,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt/ Papier mit braunen Flecken/gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Geisteswissenschaft/ Theologie
	Glass, Justine and Glen Dudbridge: FOLIO-APRIL-JUNE 1968. WITCHCRAFT TODAY by Justine Glass. MONKEY'S PLACE IN CHINESE FICTION by Dr Glen Dudbridge. London : Folio Society 1968. 15 S. mit einigen Abbildungen. Sprache: Englisch. 21 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59170 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Wyttenbach, Johann Hugo: Aussprüche der philosophirenden Vernunft und des reinen Herzens über die der Menschheit wichtigsten Gegenstände mit besonerer Rücksicht auf die kritische Philosophie zusammengetragen aus den Schriften älterer und neuerer Denker. Zweytes Bändchen. Band 2 (von 3) Voigt Jena 1798. 272 S. 20 cm, Ppbd. d. Zt. EB berieben. Innen frisch.
	Bestell Nr.: 59258 120,00 EUR
	Es sind insgesamt 3 Bändchen mit ausgewählten Zitaten antiker bis zeitgenössischer Philosophen im Jahresabstand 1797 - 99 erschienen. **** Johann Hugo Wyttenbach (* 6. April 1767 in Bausendorf; † 22. Juni 1848 in Trier) war Gymnasialdirektor, Bibliothekar und Gründer der Stadtbibliothek Trier. 1801 war er Mitbegründer der Gesellschaft für nützliche Forschungen zu Trier. 1830–1835 war er Lehrer von Karl Marx. siehe auch ADB Band 44, S. 431–434.

	Abraham a St. Clara, P.: Heilsames Gemisch - Gemach - Abrahamisches Gehab dich wohl! - Wohlangefüllter Wein-Keller in welchem Füße und saure Trunk nach belieben zu finden - Huy! und Pfuy der Welt - Merrurialis oder Wintergrün Das ist: lehrreiche und ergebende Geschichten und Gedichte - Ein Buch zur Lehre und Warnung, zur Erheiterung und Gemüthsergebung für Jung und Alt - 5 Bände in einem Band. Wien/ Armbruster's Verlagsbuchhandlung, 1826 -  1827. 84 S./140 S./48 S./104 S./ 80 S.,  Ppbd., 14 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59233 100,00 EUR
	Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt angegraut/stark gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Canisius, Petrus.: Kurzer Inbegriff der christlichen Lehre : oder Katechismus des ehrwürdigen Lehrers Petrus Canisius, der Gesellschaft Jesu Theologen ; aus seinem lateinischen Originalwerke in das Deutsche übersetzt. [2.] Zweyte Auflage. Landshut : Thomann 1824. XXXII, 260 S., ohne das Frontispiz. 19 cm, Halblederband der Zeit mir Rückenvergoldung, Eb stärker berieben, die ersten Lagen locker bzw. lose.
	Bestell Nr.: 59255 25,00 EUR
	Petrus Canisius, auch Kanisius, Kanijs oder Kanîs, bzw. Peter de Hondt, (* 8. Mai 1521 in Nimwegen, Herzogtum Geldern als Pieter Kanijs; † 21. Dezember 1597 in Freiburg, Schweiz), Heiliger und Kirchenlehrer, war Theologe und Schriftsteller; der erste niederländische Jesuit und einflussreicher geistlicher und politischer Vorkämpfer der Gegenreformation. Auf ihn gehen die ersten katholischen Katechismen zurück. Er war Rektor und Theologieprofessor der Universität Ingolstadt (heute Ludwig-Maximilians-Universität München) und zählte zu den ersten Jesuiten, die ab 1551 nach Wien beordert wurden, um die Gegenreformation voranzutreiben. Von 1559 bis 1566 war er Domprediger in Augsburg. 1864 wurde er selig und 1925 von Pius XI. heiliggesprochen und zum Kirchenlehrer ernannt.

	Singer, Karl und Alfons Baumgärtner: Sankt Nikolaus ist ein guter Mann. Ein Werkbüchlein zum Nikolaustag. Hrsg. von Alfons Baumgärtner / Im Kreislauf des Jahres Heft 2. 2. erw. u. verb. Aufl. Stuttgart : Kepplerhaus 1935. 62 S. : Mit einem farbigen, montiertem Titelbild, Noten ; 22 cm, kartoniert.
	Bestell Nr.: 59172 12,00 EUR
	Einband etwas berieben, Name auf Vorsatz, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Kox, Johann: Armen-Seelen-Büchlein - Die schönsten Gebete zum Trost der armen Seelen nebst 30 Betrachtungen über das Fegfeuer für den Monat November. 30. Auflage, Kleinformat, Dülmen i. W./ Laumann Verlag, 1917. 432 S. m. 1 Porträt, Ln., 8,5 x 12,5 cm,
	Bestell Nr.: 59231 10,00 EUR
	Kleiner Eintrag oben am unbedruckten Vorsatzblatt, Schnitt rot, Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Akten Kardinal Michael von Faulhabers; Teil: 1., 1917 - 1934. Veröffentlichungen der Kommission für Zeitgeschichte ; Bd. 17 Mainz : Matthias-Grünewald-Verlag 1975. XCV, 952 S. : 1 Ill. Ln im OU, OU mit Läsuren, Schnitt fleckig, sonst innen gut.
	Bestell Nr.: 59285 40,00 EUR
	Sprenger, Jakob and Heinrich Institoris: Malleus maleficarum by Jacobus Sprenger [Jakob Sprenger] and Heinrich Kramer [Heinrich Institoris] engl.= The Hammer of Witchcraft Translated by Montague Summers and edited with an introdroduction by Pennethorne Hughes. London : The Folio Society 1968. 221 S. mit 8 Illustrationen. Sprache: Englisch; 25 cm, schwarzes Ganzleinen mit einem abstrakten farbigen Design im Schuber.; Farbkopfschnitt.
	Bestell Nr.: 59158 100,00 EUR
	Einband geringfügig berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Marin, Louis und Erhardt (Bearb.) Güttgemanns: Semiotik der Passionsgeschichte. Die Zeichensprache der Ortsangaben und Personennamen. Aus d. Franz. von Siegfried Virgils. Wiss. bearb. u. mit e. Nachw. von Erhardt Güttgemanns. Beiträge zur evangelischen Theologie Bd. 70. München : Kaiser 1976. VIII, 202 S. mit vielen graph. Darst. ; 23 cm, kartoniert. 9783459010073
	Bestell Nr.: 59169 18,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Brugger, Walter und Nikolai Molodovsky: Urschalling. 2. Auflage 1974, Kleinformat, Pannonia Verlag/ Freilassing, 1974. 48 S. m. zahlr. Abb. schwarz weiss, Brosch., 12 x 17 cm, 9783789700231
	Bestell Nr.: 59160 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Felger, Andreas und Martin Gutl: Du bist Abraham. Reihe Wasser aus versiegten Quellen Gnadenthal : Präsenz-Verlag - Graz, Wien, Köln : Verlag Styria 1976. 127 S. mit vielen Hozschnitten von Andreas Felger ; 24 x 31 cm, Leinen im OU. 9783876304021
	Bestell Nr.: 59176 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Erler, Hans (Hrsg.): Judentum verstehen : die Aktualität jüdischen Denkens von Maimonides bis Hannah Arendt. Hans Erler, Ernst Ludwig Ehrlich (Hg.) Frankfurt/Main ; New York : Campus-Verl. 2002. 363 S. ; kart. 21 cm, 9783593370392
	Bestell Nr.: 59243 24,00 EUR
	Mängelstempel am Schnitt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Mahler, Horst: Guten Tag, Herr Friedmann ... Unter Berufung auf Christus , Marx und deutsche Philosophen lädt der Vordenker Horst Mahler führende jüdische Köpfe zu erstem kritischen Dialog. Malmö 2000. 101 S. 21 cm, Glppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59251 40,00 EUR
	Mit handschriftlicher Signatur des Autors: 10.7.2003

	Häsler, Alfred A.: Die Geschichte der Karola Siegel : ein Bericht. von. In Zsarb. mit Ruth K. Westheimer Bern : Benteli 1976. 127 S. : Ill. kart. ; 18 cm mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9783716500828
	Bestell Nr.: 59284 39,00 EUR
	Lueg, Severin: Biblische Realkonkordanz, Repertorium für Prediger, Religionslehrer, Seelsorger und Theologen [von Sev. Luegs], Revidiert und verbessert von Bernhard Mairhofer. 2 Bände [komplett] 5., revidierte und verbesserte Auflage Regensburg, G. J. Manz 1900. IX, 743 / 735 Seiten 24,5 cm, Halblederbände der Zeit mit Rückenvergoldung. Leder berieben.Innen frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 59254 19,00 EUR
	Das heilige Vaterunser in neun bildlichen Darstellungen. Nach Originalen von Ludwig Richter. sl. C. A. S. & C. M. oJ. ca. 1900. Leporello mit 9 farb. Lith. 8 x 6,5 cm quer, sehr gut erhalten.
	Bestell Nr.: 59260 28,00 EUR
	C. A. S. & C. M. war offensichtlich ein Hersteller von Heiligen- und Sterbebildchen. Es gibt auf Sterbildern Hinweise auf Oskar Schnitzer, Marktoberndorf. nicht im KVK. Ein Eintrag in der ÖNB.

	Zenger, Erich: Stuttgarter Altes Testament - Einheitsübersetzung mit Kommentar und Lexikon. Die Übersetzung des Alten Testaments: Heinrich Arenhoevel ..., Testamentum vetus, 3. durchgesehene Auflage 2005, Stuttgart/ Kath. Bibelwerk, 2005. 1962 S. m. Abb., graph. Darstellungen, Karten, Ln., 17,5 x 24,5 cm, 3460319593
	Bestell Nr.: 30461 40,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Harwood, Jeremy und Caroline (Übers.) Klima: Die Freimaurer : Zeremonien, Zeichen, Symbole und Riten. [Übers.: Caroline Klima] Wien : Tosa 2007. 96 S. : zahlr. Ill. Pp. ; 31 cm, wie neu. 9783850031455
	Bestell Nr.: 59246 14,00 EUR
	Geschichte:
	Richter, Albert: Bilder aus der deutschen Kulturgeschichte - Zwei Teile in einem Band. 2. vermehrte Auflage, Brandstetter Verlag/ Leipzig, 1893. Gesamtseitenz. bd. Bände: 1050 S. mit zahlr. Holzschnitten im Text, Sachregistern, HLn., 16,5 x 22,5 cm, Kopffarbschnitt grün, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59234 14,00 EUR
	Kopffarbschnitt grün, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Winther, Amelie: Dem deutschen Volke : 50 Nationalsymbole, ihr Ursprung, ihre Bedeutung. München : DSZ 2009. 207 S. : Ill. Pp. ; 24 cm 9783925924323
	Bestell Nr.: 59241 10,00 EUR
	neuwertig, originalverpackt.

	Winther, Amelie: Deutsche Gesichter aus zwei Jahrtausenden : ein Schau- und Lesebuch. München : DSZ 2012. 223 S. : Ill. Pp. ; 25 cm, 9783925924385
	Bestell Nr.: 59244 10,00 EUR
	neuwertig, originalverpackt

	Winther, Amelie: Des Reiches Herrlichkeit. München : DSZ c 2010. 207 S. : Ill. ; Pp. 24 cm, 9783925924347
	Bestell Nr.: 59247 10,00 EUR
	neuwertig, originalverpackt.

	Estulin, Daniel: Die wahre Geschichte der Bilderberger. [Aus dem Amerikan. von Helmut Böttiger] 1. Aufl. Rottenburg : Kopp 2007. 287 S. : Ill. Pp.; 22 cm 9783938516478
	Bestell Nr.: 59252 25,00 EUR
	ohne Schutzmuschlag, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Petersson, Ingo: Die Waldwölfe : unter baltischen Freiheitskämpfern 1947 - 1950. Riesa : Dt. Stimme-Verl. 2009. 264 S. ; Pp. 21 cm, 9783935102308
	Bestell Nr.: 59239 15,00 EUR
	Scholz, Arno und Walther G. (Hrsg.) Oschilewski: Turmwächter der Demokratie Ein Lebensbild von Kurt Schumacher. Band 1 "Sein Weg durch die Zeit", Band 2 "Reden und Schriften", Bd 3: Als er von uns ging. 3 Bände. [komplett] Berlin-Grunewald arani-Verlags-GmbH 621 S. / 549 S. / 153 S. EB fleckig, Aufkleberreste am Rückendeckel v. Bd.2. Wenige unauffällige Bleistiftanstreichungen.
	Bestell Nr.: 59277 15,00 EUR
	Becker, Heinz Peter: Die russische Verfassung von 1906 und die ersten beiden Reichsdumen in der offiziellen und in der öffentlichen Meinung Frankreichs. Dissertation Bonn 1967. 297 S. Typoskript. 21 cm, HLn, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59282 30,00 EUR
	Peter, Carl: Zeittafeln der Griechischen Geschichte zum Handgebrauch und als Grundlage des Vortrags in höheren Gymnasialklassen mit fortlaufenden Belegen und Auszügen aus den Quellen. - Dritte verbesserte Auflage. - Halle Verlag der Buchhandlung des Waisenhauses 1866. 146 Seiten. 27 cm HLn d. Zt. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Rückenvergoldung, handschr. titel.EB berieben, innen frisch.
	Bestell Nr.: 59256 10,00 EUR
	POEHLMANN, R.: Geschichte des antiken Kommunismus und Sozialismus. 2 Bände. [komplett] Mchn., Beck 1901 1893. 17, 618; 11, 617 S. 21,5 cm, Original-Halblederbände mit reicher Rückenvergoldung. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern. Sonst außen wie innen sehr frisch. Sehr gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 59203 50,00 EUR
	Gyseke, Gernot: Im Bann des deutschen Mythos : Faust ; der Kaiser im Kyffhäuser ; die Nibelungen. München : DSZ-Verl. 2010. 215 S. : Ill., Noten Pp. ; 24 cm, 9783925924330
	Bestell Nr.: 59245 10,00 EUR
	neuwertig, originalverpackt.

	Metternich, Wolfgang: Teufel, Geister und Dämonen : das Unheimliche in der Kunst des Mittelalters. WBG-Lizenzausgabe von Darmstadt : Primus-Verl. 2011. 144 S. : Ill. ; 30 cm, Pp., wie neu.
	Bestell Nr.: 43244 14,00 EUR
	Ambach, Eduard von: Charakteristische Bilder aus dem Badener Aufstande ; oder: Auf dem Wege des Umsturzes erstrebt man umsonst Freiheit und Glück. [Aus der Reihe: Gott und die Welt oder "Wie gelangt man zur Freiheit und zu dauerndem Glücke?" zeitgemäße Erzählungen zur Befestigung des Glaubens und der Treue für Kirche und Thron; der reiferen Jugend und dem christlichen Volke gewidmet. Bd.2. / Nur 2. Titel erschienen] Augsburg Schlosser 1851. 181 S. ohne das Frontispiz. 18 cm, Hlder. der Zeit, stark berieben, Papier altersbed. fleckig. Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild.
	Bestell Nr.: 59209 40,00 EUR
	Ambach, Eduard von, 1817-1890.

	Hausser, Paul: Soldaten wie andere auch : [der Weg der Waffen-SS]. 5. Aufl. Riesa : Dt.-Stimme-Verl. 2006. 461, [22] S. : Ill. 22 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783935102124
	Bestell Nr.: 59249 40,00 EUR
	Düvel, Erhard: Deutsche Weihnacht ohne Grenzen. München : DSZ [2013]. 191 S. : Ill. Pp.; 24 cm 9783925924392
	Bestell Nr.: 59250 18,00 EUR
	neuwertuig, originalverpackt.

	Jäckel, Hermann: Auf dem Weg zur konstitutionell - demokratischen Fabrik. Aus der Reihe: Werbedienst der deutschen sozialistischen Republik - Nr. 59., Berlin, 1919. 14 S., Brosch., 14,5 x 21 cm,
	Bestell Nr.: 59168 65,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben/unten leicht Randläsuren, Schnitt/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Frey, Gerhard (Hrsg.): Wer? Wann? Was? : Zitate entlarven Prominente. München : DSZ-Verl. 2008. 222 S. : Ill. Pp. ; 24 cm 9783925924309
	Bestell Nr.: 59238 10,00 EUR
	originalverpackt.

	Aust, Stefan und Dirk Laabs: Heimatschutz : der Staat und die Mordserie des NSU. ; Dirk Laabs 1. Aufl. München : Pantheon 2014. 863 S. : Ill., Kt. Pp. ; 24 cm, 9783570552025
	Bestell Nr.: 59248 18,00 EUR
	neuwertig, originalverpackt

	Rosenbach, Marcel und Holger Stark: Der NSA-Komplex : Edward Snowden und der Weg in die totale Überwachung. und Holger Stark 1. Aufl. München : Dt. Verl.-Anst. 2014. 383 S. Pp. im OU.; 22 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783421046581
	Bestell Nr.: 59253 10,00 EUR
	Vetter, Reinhold (Verfasser): Nationalismus im Osten Europas : was Kaczynski und Orbán mit Le Pen und Wilders verbindet. Reinhold Vetter 1. Auflage Berlin : Ch. Links Verlag 2017. 224 Seiten ; 21 cm Kt. 9783861539391
	Bestell Nr.: 59267 12,00 EUR
	neuwertig

	Müller, Heinz (Hrsg.): Die Wahrheit über den 17. und 18. Juni. Düsseldorf/ Partei Vorstand d. KPD., 1953. 16 S. mit Abb. schwarz weiss, Brosch., 15 x 20,5 cm,
	Bestell Nr.: 59232 20,00 EUR
	EB oben m. Randläsuren/braunem Fleck, Schnitt/Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Petersson, Ingo (Verfasser): Baska und die Männer des Sturmbataillon 500 : die tapfere, unvergessene Wolfshündin. Ingo Petersson [Neuauflage] Dresden : Winkelried 2016. 276 Seiten : Illustrationen ; 22 cm, ill. Glppbd. 9783944951287
	Bestell Nr.: 59240 15,00 EUR
	neuwertig, originalverpackt.

	Der Tag der Wehrmacht, Nürnberg 1935. Reichsheer im Dritten Reich. Mit Einleitungsworten von Reichskriegsminister Generaloberst von Blomberg, Vorwort von Edgar Röhricht, Major des Generalstabes, Reichskriegsministerium, Bilderteil bearbeitet von W.v.Borstell, Hauptmann (E) im Reichtskriegsministerium 2 Bände (in 1) Verlag Karl Siegismund Berlin 1936. 56 / 96 S. durchgehend illustriert. 25 cm, ill. Halbleinen. Außen wie innen frsich. ExL.Sehr gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59114 150,00 EUR
	Mit Widmung als Anerkennung im Reichsberufswettkampf 1936. 8. Mai 1936. Eisenwerk-Gesellschaft Maximilianshütte.

	Büsing, Hans-Christoph: Die Geschichte des Panzer-Aufklärungsbataillons 4 von 1956 bis 1991. Von der Aufstellung bis zur Auflösung Gestaltung & Mehr, Schwandorf 1992. 320 Seiten m. zahlr. Fotoabb., Faksimiles, Illustrationen u. Übersichten 31 cm, ill. glppbd. Wie neu.
	Bestell Nr.: 59212 40,00 EUR
	Sprachen:
	Doederlein, Ludwig: Lateinische Synonyme und Etymologieen. - Band 1 - 6. Text in lateinischer Sprache, 6 Bände [komplett] aqber ohne die Beilage / Die lateinische Wortbildung. Leipzig, Vogel Verlag, 1827 - 1838. Zus. ca.14000 S. m. Registern. Pappbände d. Zeit mit Rückenschild, 13 x 20 cm, Rücken/Einband stark berieben, Schnitt gelb, durchgehend stockfleckig, Gebrauchsspuren.
	Bestell Nr.: 51835 100,00 EUR
	Hultsch, Friedrich: METROLOGICORUM SCRIPTORUM RELIQUIAE. Collegit Recensuit Partim Nunc Primum Edidit Fridericus Hultsch. Volumen I: Quo Scriptores Graeci Continentur; Volumen II: Quo Scriptores Romani Et Indices Continentur. 2 Bände. [komplett] Leipzig Teubner im Titel: 1864 - 1866 ca. 1900. XXIV, 355 / XXXI,264 S. 17 cm, organes bzw. blaues Leinen, Band 1 am Rücken angeplatzt mit kleiner Fehlstelle. Innen beide Bände frisch. Gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 59264 100,00 EUR
	Iz, Fahir and H.C. Hony: An Englisch - Turkish dictionary. A Turkish-English Dictionary. 2 Bände. 2. auflage Oxford Calerendon 1957. VIII,[3 Bl],510 S. / XI, 419 S. in englischer und türkischer Sprache 24 cm, Original-Ganzleinen mit Rückenvergoldung. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59283 24,00 EUR
	Sievers, Eduard: Grundzüge der Phonetik zur Einführung in das Studium der Lautlehre der indogermanischen Sprachen. Bibliothek indogermanischer Grammatiken ; Band 1. Fünfte verbesserte Auflage; Leipzig ; Druck und Verlag von Breitkopf & Härtel 1901. XVI, 328 S.; 22,5 cm, Halbleinen der Zeit mit Rückenvergoldung.
	Bestell Nr.: 59137 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Heinichen, Friedrich Adolph: Lateinisch-deutsches und deutsch-lateinisches Schulwörterbuch. Zweiter Theil, Deutsch-lateinisches Schulwörterbuch mit synonymischen und stilistischen, insbesondere antibarbaristischen Bemerkungen. 2., neu bearb. und durchaus verb. sowie stark verm. Aufl.; 1872. VIII, 880 S.; 24 cm, privates Halbleinen.
	Bestell Nr.: 59204 14,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband ewas berieben, Papier nachgedunkelt, insgesamt mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Supplement Au Dictionnaire De L'academie Francaise. sixième edition - publiée en 1835.  Librairie De Gustave Barba, Paris 1836. XII, 861 3-spaltig. gest. Titelblatt in französischer Sprache. 26 cm, HLdr. Band der Zeit mit Rückenvergoldung und Rückenschild. EB berieben, innen frsich. Gutes Exemplar.
	Bestell Nr.: 59208 50,00 EUR
	Mit Bibliotheksschild des Friedrich-Franz-Gymnasium in Parchim, Mecklenburg am Vorsatz. '"angekauft 1839".

	Pasakos apie pauksius - Zemaitische Tierfabeln - Text, Wörterverzeichnis und Übersetzung, Hrsg. von Hugo Scheu und Alexander Kurschat, Aus der Reihe: Litauische literarische Gesellschaft in Tilsit, Mit Vorwort/Einleitung, Text in deutscher und litauischer Sprache, Kommision C. Winter, Heidelberg 1912. 355 S., HLdr., 16 x 23,5 cm, Rücken/Einband berieben, Schnitt angegraut/gebräunt/seitlich wellig, Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 28254 79,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Rückenschild und Stempeln,

	Grimm, Jacob: Deutsche Mythologie. Vollst. Ausg., neu gesetzte, korrigierte und überarb. Ausg. Wiesbaden : Marixverl. 2007. 1385 S. Pp. im OU ; 24 cm. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783865391438
	Bestell Nr.: 59242 30,00 EUR
	Kunst und Kunstgewerbe, Volkskunde:
	Städtische Galerie Regensburg [Hrsg.]: Aspekte der Jungen Schweizer Kunst. [Katalog zur Ausstellung] 27.3.-10.5.1981. Michael Biberstein, Miriam Cahn, Martin Disler, Hellmut M. Federle, Rut Himmelsbach, Peter Roesch, Jürg Stäuble, Hannah Villiger, Rolf Winnewisser. Auflage: 500 Exemplare. Regensburg, Museen der Stadt Regensburg, Städtische Galerie, Leerer Beutel. 1981. Unpaginiert, ca. 100 S. mit zahlreichen s/w Abbildungen.
	Bestell Nr.: 42658 25,00 EUR
	Einband etwas lichtrandig, innen sehr guter Zustand.

	Grimm, Willem: Willem Grimm ; Gemälde und Graphiken ; vom 3. März bis 1. April 1962 in der Kunsthalle am Steubenplatz. Darmstadt , Kunstverein 1962. [16] Bl. mit 2 montierten Farbabbildungen u. vielen s/w-Abbildungen, Anzeigen. 26 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59174 20,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Galerie Berlin: Werner Liebmann - 50 neue Bilder - Galerie Berlin. Selbstverlag, 2001. ohne Seitenangabe m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Biographie, Kt., 17 x 24,5 cm, neuwertig, ohne Gebrauchsspuren.
	Bestell Nr.: 53038 20,00 EUR
	ohne Autorenangabe: Rethels Totentanz - Enthaltend den Zyklus "Auch ein Totentanz", die Blätter "Der Tod als Freund", "Der Tod als Würger" und vier Bleistiftzeichnungen Rethels. Mit einer Einführung von Kurt Karl Eberlein., Großformat, Kunstwart-Verlag Georg D. W. Callwey/ München, o. J. 0000. Mappe mit 12 mont. Abb., 8 Tafeln, 28,5 x 37 cm,
	Bestell Nr.: 59183 15,00 EUR
	Mappe etwas berieben/leichte Randläsuren, Tafeln mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Rupprecht, Bernhard: Die Brüder Asam : Sinn und Sinnlichkeit im bayerischen Barock. Photograph. Aufnahmen: Wolf-Christian von der Mülbe Regensburg : Pustet 1980. 253 S. : zahlr. Ill. (z.T. farb.) , 29 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3791706535
	Bestell Nr.: 34620 12,00 EUR
	Döllgast, Hans: Alte und neue Bauernstuben, Vorwort, 5. Auflage 1951, München/ Bruckmann Verlag 1951. 62 S. m. 70 Fotografien und 28 Zeichnungen, Brosch. m. Schutzumschlag illustriert, 20 x 27 cm, Schutzumschlag berieben/unten leicht eingerissen, Buch: Rücken/ Einband etwas berieben, Schnitt nachgedunkelt/mit kleinen braunen Flecken, Papier geringfügig gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Felcken, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand,
	Bestell Nr.: 43092 10,00 EUR
	Blistène, Bernard: L' époque, la mode, la morale, la passion ; aspects de l'art d'aujourd'hui, 1977-1987 ; Centre Georges Pompidou, Musée nat. d'art moderne, 21.5.-17.8.1987, (Paris) Ausstellungskatalog;  Paris ; Ed. du Centre Pompidou 1987. 660 S. mit zahlreichen z. T. farbigen bzw. ganzseitigen Abbildungen. Sprache: Französisch 30 cm, kartoniert. 2-85850-382-6
	Bestell Nr.: 59215 18,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Eisenstein, Sergej M., Frieda Grafe Jürgen Ebert u. a.: FILMKRITIK Nr. 185, Mai 1972. [Antonin Artaud, Sergej M. Eisenstein, John Ford]. [S. M. Eisenstein: Der Mister Lincoln des Mister Ford]. München, Filmkritiker-Kooperative 1972. S. 225 - 280 mit vielen Abbildungen. 24 cm, kartoniert, geheftet. Einband leicht berieben, Stempel auf Deckel, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59177 10,00 EUR
	Lang, Fritz, Bertolt Brecht Hartmut Bitomsky u. a.: Filmkritik Nr. 223. Juli 1975. Hangmen Also Die. [Auch Henker müssen sterben]. Fritz Lang - Bertolt Brecht. [27 Mai 1942 - 28 Mai 1942]. München : Filmkritiker Kooperative 1975. S. 289 - 334 24 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59178 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bühler, Wolf-Eckart, Ulla Ziemann Siegfried Schober u. a.: Filmkritik Nr. 197 u. 198 [Doppelheft] Mai/Juni 1973. Howard W. Hawks. München : Filmkritiker Kooperative 1973. S. 195 - 288 mit vielen Abbildungen (s/w); 24 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59180 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Straschek, Günter Peter: Filmkritik Nr. 212 August 1974. Straschek 1963-74 Westberlin. München : Filmkritiker Kooperative 1974. S. 339- 391 mit einigen Abbildungen (s/w); 24 cm, kartoniert, geheftet.
	Bestell Nr.: 59181 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bücken, Ernst (Hrsg.): Die Musik des Rokokos und der Klassik. Aus der Reihe: Handbuch der Musikwissenschaft, Großformat, Potsdam/ Athenaion Verlag, 1927. 247 S. mit zahlr. farbigen Tafeln, Abbild. im Text, Notenbeispielen, Register, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 24 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 59235 14,00 EUR
	Kopffarbschnitt gelb, Schnitt seitlich/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Haas, Robert: Musik des Barocks. Aus der Reihe: Handbuch der Musikwissenschaft - Herausgegeben von Dr. Ernst Bücken., Großformat, Potsdam/ Athenaion Verlag, 1928. 291 S. m. 236 Notenbeispielen, 176 Abb. im Text, 16 Tafeln (Porträts, Faksimiles., die meisten farbig), Namen/Sachregister, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 59236 14,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Kopffrabschnitt gelb, Schnitt seitlich/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bücken, Ernst (Hrsg.): Die Musik des 19. Jahrhunderts bis zur Moderne. Aus der Reihe: Handbuch der Musikwissenschaft., Großformat, Athenaion Verlag/ Potsdam, 1929. 319 S. m. 184 Textabb., 20 teils farbigen Tafeln, 332 Notenbeispielen, Register, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 59237 14,00 EUR
	Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bücken, Ernst (Hrsg.): Geist und Form im musikalischen Kunstwerk. Aus der Reihe: Handbuch der Musikwissenschaft., Großformat, Potsdam/ Akadem. Verlagsges. Athenaion, 1932. 195 S. mit Abb., zahlr. Notenbeispielen, Personen/Sachregister, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 59268 14,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt gelb, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Haas, Robert: Aufführungspraxis der Musik. Aus der Reihe: Handbuch der Musikwissenschaft., Großformat, Potsdam/ Akadem. Verlagsges. Athenaion, 1931. 298 S. mit Abb., 17 Tafeln, zahlr. Notenbeispielen, Register, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23,5 x 29,5 cm,
	Bestell Nr.: 59269 14,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt gelb, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Besseler, Heinrich: Die Musik des Mittelalters und der Renaissance. Aus der Reihe: Handbuch der Musikwissenschaft., Großformat, Potsdam/ Athenaion Verlag, 1931. 337 S. mit Abb., zahlr. Tafeln, zahlr. Notenbeispielen, Register, Ln. m. EB/RÜcken Golddruck, 24 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 59270 14,00 EUR
	Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt gelb, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ursprung, Otto: Die katholische Kirchenmusik. Aus der Reihe: Handbuch der Musikwissenschaft., Großformat, Potsdam/ Athenaion Verlag, 1931. 312 S. mit Abb., zahlr. Notenbeispielen, 13 Tafeln, Register, Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23 x 29 cm,
	Bestell Nr.: 59271 14,00 EUR
	Rücken/Einband berieben, Kopffarbschnitt gelb, Schnitt seitlich/Papier gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Vetter, Hans-Joachim: Die Tonkünstlerverbände - 1844 - 1984. Aus der Reihe: Materialien und Dokumente aus der Musikpädagogik - Band 13 - Hrsg. vom Verb. Dt. Musikerzieher u. Konzertierender Künstler (VDMK)., Regensburg/ Bosse Verlag, 1984. 165 S. m. Abb. schwarz weiss, graph. Darstellungen, Ppbd., 17,5 x 24 cm, 3764922982
	Bestell Nr.: 59230 12,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Bach, Johann Sebastian und Rudolf (Hrsg.) Steglich: Italienische Konzerte - Französische Ouverture - Vier Duette - Goldberg-Variationen - Nach den Originalausgaben und der Handschriftlichen Überlieferung Hrsg. von Rudolf Steglich. Urtext, Großformat, Henle Verlag/ München, 1970. 115 S. nur m. Notenbeispielen, Ln., 24 x 32 cm,
	Bestell Nr.: 59159 20,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.

	Deigendesch, Karl: Ritsche! Ratsche! Rum! Pum! Pum! Carnevals-Marsch mit Gesangs-Trio für Pianoforte oder Streichorchester oder 9stimmige Blechmusik mit Männerchor (ad libitum). Augsburg ; Böhm oJ. ca 1900. 5 S. + 4 Doppelblätter für Tenor I,II und Bass I, II 33,5 cm, in Interimskarton, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.
	Bestell Nr.: 59153 18,00 EUR
	Deigendesch, Karl (* 7. Juni 1839 Violau, † 14. April 1911 Lauingen) Musikdirektor, Oberorganist, Königlicher Orgelinspektor, Revident, Königlicher Seminaroberlehrer, Hilfslehrer, Vizepräsident des Augsburger Diozesancäcilienvereins. Wirkungsorte Bachhagel, Dillingen, Lauingen, Medlingen, Roggenburg.

	Natur, Landwirtschaft, Berufe Technik:
	Mazek-Fialla, Karl: Durch Windschutzpflanzungen höhere Bodenerträge, gesünderes Leben. NÖ. Landesregierung/ Wien, 1958. 75 S. mit 63 Lichtbildern des Verfassers, 2 Karten, HLn., 18 x 25,5 cm,
	Bestell Nr.: 59274 10,00 EUR
	Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Valentien, Otto: Mauern und Wege im Garten. Aus der Schriftreihe der Deutschen Gesellschaft für Gartenkunst und Landschaftspflege - Heft 3., Callwey Verlag/ München, 1958. 79 S. mit zahlr. Abb. schwarz weiss, graph. Darstellungen, Ppbd. m. Schutzumschlag, 21 x 26 cm,
	Bestell Nr.: 59275 10,00 EUR
	Kleiner Namensstempel unten am Titelblatt, Schutzumschlag berieben/unten leicht eingerissen, Buch: Schnitt/Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Ebert, Georg (Verfasser): Anbau von Heidelbeeren und Cranberries. Georg Ebert 2. Auflage Stuttgart : Verlag Eugen Ulmer Erscheinungstermin: April 2017. 112 Seiten : 80 Farbfotos, 15 Zeichnungen ; 23.5 cm x 17 cm ill. Glppbd. 9783800108503
	Bestell Nr.: 59075 22,00 EUR
	Wie neu, kein Mängelexemplar.

	Akademischer Verein Hütte, E.V. (Hrsg.): Hütte, des Ingenieurs Taschenbuch. Bände I - IV. + Hütte. Taschenbuch der Stoffkunde. (Stoffhütte) 5 Bände [komplett] 26. Auflage. + 2. Auflage (Stoffhütte) Verlag von Wilhelm Ernst & Sohn, Berlin 1936 - 1938. XXIV, 1199 SS.; XIX, 1196 SS.; XXIII, 1204 SS.; XXIV, 1215 SS. + XIX, 1008 SS. 18,5 cm, blaues Ganzleinen. außen wie innen völlig frisch. Sehr gute Exemplare.
	Bestell Nr.: 59173 50,00 EUR
	Alle Bände mit Stempel des Wasserstraßenamts in Regensburg.

	Pädagogik und Schule:
	Sütterlin, Ludwig und Albert Waag: Deutsche Sprachlehre für höhere Lehranstalten. 1. Auflage Leipzig : Voigtländer 1905. VII, 186 S., dazu eine Tafel mit 3 Abbildungen. 22,5 cm, Leinen.
	Bestell Nr.: 59136 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband leicht berieben, Anmerkungen auf Vor- bzw. Nachsatz; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Lehmann, Rudolf: Der deutsche Unterricht. Eine Methodik für höhere Lehranstalten. Berlin ; Weidmann 1890. XIII, 394 S.; 21,5 cm, Leinen mit Titel u. Rückenvergoldung, marmorierter Schnitt.
	Bestell Nr.: 59138 10,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Kapitel oben mit kleiner Fehlstelle, hinteres Gelenk unten ca. 3 cm angeplatzt; sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, akzeptabler Zustand.

	Geyer, Paul: Der deutsche Aufsatz. von Handbuch des deutschen Unterrichts an höheren Schulen ; Band. 1, Teil 2. München : Beck 1906. VII, 326 S. ; 26,5 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung, Ganzfarbschnitt.
	Bestell Nr.: 59205 14,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Stempeln. Einband leicht berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Varia:
	Preuss, Konrad Theodor und Richard Thurnwald: Lehrbuch der Völkerkunde. In 1. Aufl. / hrsg. v. Konrad Theodor Preuss. Unter Mitwirkg v. Fachgenossen in 2. teilw. veränd. Aufl. hrsg. v. Richard Thurnwald. Stuttgart : Enke 1939. VIII, 446 S. mit zahlr. Abb. auf 13 Tafeln, 1 Karte, 8 Tafeln Notenbeispiele u. mehreren Diagrammen ; 24,5 cm, Leinen mit Farbkopfschnitt. 25.
	Bestell Nr.: 59139 18,00 EUR
	Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand.

	Hengstler, Wilhelm u. Karl Stocker: Wallfahrt. Wege zur Kraft. Unter Mitarbeit von Joachim Hainzl und Angelika Thon. Steiermärkische Landesausstellung, Stift Pöllau 30. April bis 30 Oktober 1994. Katalog der Ausstellung. Herausgegeben von der Kulturabteilung des Amtes der Steiermärkischen Landesregierung. Graz, Selbstverlag 1994. 372 S. mit vielen Abbildungen. 22,5 x 22,5 cm, Illustrierte Original-Broschur.
	Bestell Nr.: 47970 15,00 EUR
	***Aus dem Nachlass des Regensburger Volkskunde-Sammlers Hans Herramhof [siehe auch Auktion 534 2012 Ruef]

	Christl, Dr. Fr. : Die Rechtliche Natur der Dotationen der Bischöfe und Domkapitel nach Bayerischem Recht. Habbel Verlag, Regensburg 1895. 40 S., nicht aufgeschnitten, Brosch., 15,5 x 235 cm Titelblatt lose, Rücken/Einband berieben/Randläsuren, Schnitt nachgedunkelt, Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren,
	Bestell Nr.: 46315 18,00 EUR
	Zwilling, Jacob: Jacob Zwillings Nachlass : e. Rekonstruktion , mit Beitr. zur Geschichte d. spekutativen Denkens. hrsg. u. erl. von Dieter Henrich u. Christoph Jamme, Hegel-Studien : Beiheft Bonn : Bouvier 1986. 99 S. , 24 cm, kart. neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar 3416018885
	Bestell Nr.: 30775 15,00 EUR
	Beachten Sie mein Sonderpaket: Freie Auswahl: 10 Bücher aus meiner Liste des Bouvier-Verlages für nur 99 € incl. Versand.

	Grieben.: Griebens Reiseführer Band 65 Rügen 1926 Grieben-Verlag Albert Goldschmidt 1926. 139 Seiten, 3 Blatt, 25 Seiten Inserentenanhang, mit 14 Karten, tls. mehrf. gef. 15,5 cm Kt.Rücken am Kapitel oben 1 cm angeplatzt, sonst außen wie innen sehr frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.


